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Z Á P I S N I C A  
 

z 1. riadneho zasadnutia  Zastupiteľstva Nitrianskeho samosprávneho kraja, konaného 

dňa 18. januára  2010 

 

Miesto konania: zasadačka Spojenej školy, Slančíkovej 2, v Nitre 

 

 Pracovnú časť 1. riadneho zasadnutia Zastupiteľstva Nitrianskeho samosprávneho 

kraja otvoril predseda Nitrianskeho samosprávneho kraja,  doc. Ing. Milan Belica, PhD., 

ktorý zároveň privítal všetkých prítomných.  

 

predseda ï v súlade s ustanovením § 11 ods. 3 zákona NR SR č. 302/2001  Z.z. o samospráve 

vyšších územných celkov v znení neskorších predpisov, otváram 1. riadne zasadnutie 

Zastupiteľstva Nitrianskeho samosprávneho kraja, na ktorom Vás všetkých srdečne vítam. 

Poprosím všetkých prítomných, aby si vypli svoje mobilné telefóny. Podľa prezenčnej listiny 

je na dnešnom zasadnutí prítomných 54 poslancov čo znamená, ţe Zastupiteľstvo 

Nitrianskeho samosprávneho kraja je uznášaniaschopné. Váţené poslankyne a poslanci pred 

voľbou overovateľov si dovolím ešte raz prečítať znenie sľubu predsedu, nakoľko došlo 

k nepresnosti pri jeho čítaní na ustanovujúcom zasadnutí Zastupiteľstva NSK dňa 14.12.2009 

a to z dôvodu, aby nebolo moţné tento sľub ţiadnym spôsobom spochybniť. Pri čítaní sľubu 

poprosím, aby ste všetci prítomní v tejto sále povstali.  

„SŎubujem na svoju ļesŠ a svedomie, ģe budem riadne plniŠ svoje povinnosti, ochraŔovaŠ 

z§ujmy samospr§vneho kraja, dodrģiavaŠ Đstavu Slovenskej republiky, ¼stavn® z§kony, 

z§kony a ostatn® vġeobecne z§vªzn® pr§vne predpisy a pri vĨkone svojej funkcie predsedu ich 

budem uplatŔovaŠ podŎa svojho najlepġieho vedomia a svedomia.“ SĽUBUJEM 

predseda ï len podotýkam, ţe je to presne ten istý text sľubu, ktorý som pochopiteľne 

14.12.2009 riadne podpísal. Čiţe platný je ten, ktorý je aj podpísaný. Váţené poslankyne, 

poslanci na úvod si dovolím predstaviť človeka, ktorého ste nemali moţnosť všetci spoznať je 

to zástupca riaditeľa, Ing. Peter Nagy. Z hľadiska technických záleţitostí by som chcel 

upozorniť na to, ţe na stoly vám boli rozdané manuály na obsluhu hlasovacích zariadení. 

Poprosím, má niekto problém? Týka sa to predovšetkým nových poslancov. Nechám vám 

časový priestor, aby ste si to vyskúšali a potom spravíme jedno cvičné hlasovanie. Predsa by 

som poprosil technikov o menšie vysvetlenie.  

 

Ing. Agnesa Ļechov§, ved¼ca oddelenia informatiky a infosyst®mov v kr§tkosti vysvetlila 

fungovanie  hlasovacieho zariadenia.  

 

predseda ï ja by som poprosil všetkých poslancov, aby hlasovali „za“.  

 

Hlasovanie č. 1 – skúšobné hlasovanie 

 

predseda – za overovateľov zápisnice z dnešného rokovania navrhujem p. poslanca Kollára 

a p. poslanca Radošovského. Sú pripomienky k tomuto návrhu? Ak nie, budeme hlasovať 

o overovateľoch zápisnice tak ako som ich predloţil. Pripravte sa, hlasujeme.  

 

Hlasovanie č. 2 

počet prezentujúcich sa  - 53 

za návrh overovateľov – 51 

proti – 0 

zdrţal sa – 2 
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nehlasoval – 0 

Konštatujem, ţe p. poslanec Kollár a p. poslanec Radošovský, boli zvolení za overovateľov 

zápisnice z 1. riadneho zasadnutia Zastupiteľstva Nitrianskeho samosprávneho kraja. 

 

Uznesenie prijaté pod č. 1/2010 v znení: 

 

Zastupiteľstvo Nitrianskeho samosprávneho kraja  

v o l ²   

za overovateľov zápisnice z  1. riadneho zasadnutia  Zastupiteľstva Nitrianskeho 

samosprávneho kraja zo dňa  18. januára  2010 poslancov:  

- Ing. Ladislava Kollára  

- Ing. Mariána Radošovského   

 

predseda ï dovolím si poţiadať p. poslankyňu Forrovú a p. poslanca Horvátha ako 

overovateľov zápisnice zo 46. riadneho zasadnutia Zastupiteľstva NSK, ktoré sa konalo 

02.11.2009, aby predloţili svoje stanoviská k spracovaniu textu zápisnice.  

 

Forrov§ ï zápisnica z ostatného zasadnutia Zastupiteľstva Nitrianskeho samosprávneho kraja, 

konaného v roku 2009 bola spracovaná v súlade s priebehom rokovania, čo som potvrdila 

svojim podpisom.  

 

Horv§th ï zápisnicu som prečítal a na znak súhlasu podpísal.  

 

predseda ï predkladám návrh na vytvorenie návrhovej komisie „ad hoc“, ktorá v prípade 

potreby vypracuje a predloţí na schválenie návrhy na uznesenie. Odporúčam ju zriadiť 

z poslancov Zastupiteľstva Nitrianskeho samosprávneho kraja v tomto zloţení: 

predseda návrhovej komisie –  Pavol Meňky 

členovia návrhovej komisie –  Viliam Búcora  

     László Basternák 

     Tibor Tóth   

     Serafína Ostrihoňová    

 

predseda ï má niekto z radov poslancov Zastupiteľstva Nitrianskeho samosprávneho kraja 

pripomienky alebo pozmeňujúce návrhy k zloţeniu návrhovej komisie? Ak nie, budeme 

hlasovať o návrhu na zloţenie návrhovej komisie. Hlasujeme.  

 

Hlasovanie č. 3 

počet prezentujúcich sa  - 53 

za návrh na zloţenie návrhovej komisie – 52 

proti – 0 

zdrţal sa – 1 

nehlasovalo – 0 

Konštatujem, ţe návrhová komisia bola schválená a ţiadam jej predsedu a členov, aby 

v prípade potreby začali svoju činnosť.   

 

predseda ï predkladám návrh programu dnešného rokovania uvedeného v pozvánke, ktorú ste 

obdrţali písomne spolu s materiálmi na dnešné rokovanie 

 

1. Otvorenie 
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2. Návrh na zriadenie Mandátovej komisie Zastupiteľstva Nitrianskeho samosprávneho 

kraja a návrh na voľbu predsedu a členov komisie  

(materi§l ļ. 1) 

 

3. Správa Mandátovej komisie Zastupiteľstva Nitrianskeho samosprávneho kraja  

(materi§l ļ. 2) 

 

4. Návrh na voľbu podpredsedov Nitrianskeho samosprávneho kraja a návrh na určenie 

odmeny podpredsedom Nitrianskeho samosprávneho kraja  

(materi§l ļ. 3) 

 

5. Kontrola plnenia uznesení Zastupiteľstva Nitrianskeho samosprávneho kraja  

(materi§l ļ. 4) 

 

6. Návrh na zriadenie  Rady Nitrianskeho samosprávneho kraja a návrh na voľbu jej 

členov 

(materi§l ļ. 5) 

7. Návrh na schválenie časového harmonogramu zasadnutí  Rady Nitrianskeho 

samosprávneho kraja a Zastupiteľstva  Nitrianskeho samosprávneho kraja na I. polrok 

2010 

(materi§l ļ. 6) 

 

8. Návrh na zriadenie komisií Zastupiteľstva Nitrianskeho samosprávneho kraja a návrh 

na voľbu predsedov, členov komisií z radov poslancov  

(materi§l ļ. 7) 

 

9. Schválenie zaloţenia neziskovej organizácie „Nemocnice s poliklinikami, n. o.“, 

schválenie Zakladateľskej listiny, Štatútu a voľby Dozornej rady neziskovej 

organizácie 

(materi§l ļ. 8) 

 

10. Schválenie nájomnej zmluvy na prenájom objektov Nemocnice s poliklinikou Levice 

a Topoľčany 

(materi§l ļ. 9) 

 

11. Návrh na prerokovanie „Petície za zachovanie poskytovania zdravotnej starostlivosti 

Nemocnicou Topoľčany n.o. a Nemocnicou s poliklinikou Levice n.o. a zamedzenie 

diskriminácie týchto neziskových organizácií“  zaslanej zamestnancami a pacientmi 

Nemocnice s poliklinikou Levice n.o 

(materi§l ļ. 10) 

 

12. Návrh na prerokovanie „Petície za zachovanie poskytovania zdravotnej starostlivosti 

Nemocnicou Topoľčany n.o. a Nemocnicou s poliklinikou Levice n.o. a zamedzenie 

diskriminácie týchto neziskových organizácií“  zaslanej zamestnancami a pacientmi 

Nemocnice Topoľčany n.o. 

(materi§l ļ. 11) 

 

13. Rôzne  

 

14. Interpelácie  
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15. Záver              

 

predseda – pýtam sa, či má niekto z poslancov pozmeňujúce alebo doplňujúce návrhy 

k predloţenému programu? Ako prvý vystúpi p. poslanec Botka.   

 

Botka ï Váţený p. predseda, váţené kolegyne, kolegovia ja by som ţiadal zaradiť materiál č. 

12, ktorý má názov „Návrh plánu kontrolnej činnosti Útvaru hlavného kontrolóra 

Nitrianskeho samosprávneho kraja na I. polrok 2010“. Bod ţiadam zaradiť za bod programu 

č. 8.  

 

predseda – tí, ktorí podávajú návrhy poprosím, aby mi ich doručili aj písomne. Ďalej p. 

poslanec Meňky.  

 

MeŔky ï Váţený pán predseda, kolegyne, kolegovia ja by som si dovolil dať pozmeňujúci 

návrh. Ja by som navrhoval zmeniť program nasledovne: bod rokovania č. 9, materiál č. 8 

a bod rokovania č. 10, materiál č. 9 by som navrhoval zaradiť pred bod Rôzne.  

 

predseda ï ďalej p. poslankyňa Burdová.  

 

Burdov§ ï Váţený p. predseda ja si dovolím navrhnúť zaradiť materiál na rokovanie, je to 

materiál s názvom „Návrh  na schválenie  zmluvy o postúpení pohľadávok medzi ENERGO-

SK, a.s. a Nitrianskym samosprávnym krajom“. Poprosím tento materiál zaradiť pred bod 

Rôzne.  

 

predseda ï ďalej p. poslanec Varga.  

 

Varga ï Váţený p. predseda, poslankyne, poslanci ja by som chcel zaradiť materiál, ktorý 

sme dostali na preštudovanie a nie je zaradený v programe „Návrh na zrušenie uznesenia č. 

251/2006 o schválení dodatku č.1 k nájomnej zmluve uzavretej medzi Nitrianskym 

samosprávnym krajom atď.“ pred bod Rôzne. Tak isto bod „Návrh na zrušenie uznesenia č. 

254/2006“ pred bod Rôzne. Ďalší „Návrh na zrušenie uznesenia č. 17/2009 o schválení 

dodatku č. 4 k nájomnej zmluve“ pred bod Rôzne. „Návrh na zrušenie uznesenia č. 18/2009 

o schválení dodatku č. 4 k nájomnej zmluve“ tak isto pred bod Rôzne. „Návrh na zrušenie 

uznesenia č. 21/2009 o schválení dodatku č. 6 k nájomnej zmluve“ pred bod Rôzne 

a posledný bod pred bod Rôzne „Návrh na zrušenie uznesenia č. 56/2009, č. 57/2009, č. 

58/2009 a č. 59/2009 zo 42. riadneho zasadnutia Zastupiteľstva Nitrianskeho samosprávneho 

kraja“.  

 

predseda ï tieţ poprosím písomne. Pán poslanec Zaujec. 

 

Zaujec ï ja mám tak isto jeden návrh „Návrh na zmenu uznesenia č. 4/2008“. 

 

predseda – poprosím tieţ písomne. Prihlásení vyčerpali svoje moţnosti pozmeniť, resp., 

doplniť program, takţe teraz by sme dali o jednotlivých návrhoch tak ako odzneli hlasovať. 

Najskôr návrh p. poslanca Botku, zaradiť materiál č. 12 „Návrh plánu kontrolnej činnosti 

Útvaru hlavného kontrolóra Nitrianskeho samosprávneho kraja na I. polrok 2010“. Tento 

materiál zaradiť za bod č. 8. Hlasujeme o tomto návrhu p. poslanca.  
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Hlasovanie č. 4 

počet prezentujúcich sa  - 53 

za doplňujúci návrh p. poslanca Botku – 52 

proti – 0 

zdrţalo sa – 0 

nehlasoval – 1 

Konštatujem, ţe doplňujúci návrh p. poslanca Botku bol schválený.  

 

predseda – p. poslanec Meňky ţiada presunúť body rokovania 9 a 10 materiály č. 8 a 9 pred 

bod rokovania Rôzne. Hlasujeme o tomto návrhu.    

  

Hlasovanie č. 5 

počet prezentujúcich sa  - 53 

za pozmeňujúci návrh p. poslanca Meňkyho – 53 

proti – 0 

zdrţalo sa – 0 

nehlasovalo – 0 

Konštatujem, ţe pozmeňujúci návrh p. poslanca Meňkyho bol schválený.  

 

predseda – ďalej je tu návrh p. poslankyne Burdovej, ktorá podáva návrh na zaradenie do 

programu „Návrh  na schválenie  zmluvy o postúpení pohľadávok medzi ENERGO-SK, a.s. 

a Nitrianskym samosprávnym krajom“ pred bod Rôzne. Prosím hlasujem o tomto návrhu.  

  

Hlasovanie č. 6 

počet prezentujúcich sa  - 53 

za doplňujúci návrh p. poslankyne Burdovej  – 43 

proti – 0 

zdrţalo sa – 6 

nehlasovali – 4 

Konštatujem, ţe doplňujúci návrh p. poslankyne Burdovej bol schválený.  

 

predseda – pán poslanec chcete hlasovať am bloc alebo o kaţdom zvlášť? Am bloc. Návrhov 

je viac, všetky ţiada zaradiť pred bod Rôzne a sú to materiáli označené č. 14, 15, 16, 17, 18 

a 19. Hlasujeme o zaradení týchto materiálov.    

  

Hlasovanie č. 7 

počet prezentujúcich sa  - 53 

za doplňujúci návrh p. poslanca Vargu – 47 

proti – 0 

zdrţalo sa – 0 

nehlasovalo – 6 

Konštatujem, ţe doplňujúci návrh p. poslanca Vargu bol schválený.  

 

predseda – je tu ostatný návrh zo strany p. poslanca Zaujeca a on navrhuje zaradiť materiál 

v súvislosti so zmenou uznesenia č. 4/2008 pred bod Rôzne. Hlasujme o návrhu p. poslanca.    

  

Hlasovanie č. 8 

počet prezentujúcich sa  - 53 

za doplňujúci návrh p. poslanca Zaujeca – 53 
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proti – 0 

zdrţalo sa – 0 

nehlasovalo – 0 

Konštatujem, ţe doplňujúci návrh p. poslanca Zaujeca bol schválený.  

 

predseda – zostáva nám hlasovať o programe ako celku v znení pozmenených a doplnených 

bodov programu. Hlasujeme o programe.  

  

 

 

Hlasovanie č. 9 

počet prezentujúcich sa  - 53 

za program ako celok – 53 

proti – 0 

zdrţalo sa – 0 

nehlasovalo – 0 

Konštatujem, ţe program dnešného rokovania bol schválený.  

 

 

2. bod – materi§l ļ. 1 

Návrh na zriadenie Mandátovej komisie  Zastupiteľstva  Nitrianskeho samosprávneho 

kraja a návrh na voľbu predsedu a členov komisie 

 

predseda ï súčasťou materiálu je aj návrh na uznesenie. Vzhľadom k tomu, ţe p. riaditeľ 

Šajgal je niekde na ceste, poprosím zastupujúceho p. riaditeľa, aby si vyskúšal ako 

predkladateľ predloţiť tento materiál.  

 

Nagy ï váţené zastupiteľstvo v súlade s príslušnými paragrafmi zákona NR SR č. 302 

zastupiteľstvo zriaďuje mandátovú komisiu, ktorej členmi môţu byť iba poslanci 

zastupiteľstva. Pred sebou máte návrh, ktorý predkladáme. Poprosil by som vás o predloţenie 

predsedu a ďalších členov mandátovej komisie.  

 

predseda ï len upozorňujem, ţe materiál nemohol prejsť cez rokovanie Rady Nitrianskeho 

samosprávneho kraja, nakoľko tento orgán ešte nebol konštituovaný. Otváram rozpravu 

k tomuto materiálu, hláste sa do rozpravy, aby som mohol uzavrieť zoznam prihlásených. 

Uzatváram moţnosť hlásiť sa do rozpravy, ako prvý vystúpi p. poslanec Radošovský.  

 

RadoġovskĨ ï ja by som si dovolil predniesť návrh v mene klubu, ktorému predsedám. Za 

členov mandátovej komisie navrhuje náš klub p. poslanca Marenčáka a p. poslanca 

Radošovského. 

 

predseda – ďalej p. poslankyňa Burdová.   

 

Burdov§ ï Váţený p. predseda ja si dovolím dať návrh za poslanecký klub strany SMER-SD. 

Navrhujeme do mandátovej komisie nasledovných poslancov Mgr. Renátu Kolenčíkovú, p. 

Emíliu Nichtovú a Ing. Pavla Meňkyho, PhD.. 

 

predseda – p. poslanec Botka.   
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Botka ï za poslanecký klub SMK na post predsedu komisie navrhujeme JUDr. Olgu Szabó 

a ako člena Ing. Flóriána Jávorku.  

 

predseda – p. poslanec Ščurka.  

 

Ġļurka ï Váţený p. predseda za náš poslanecký klub navrhujem vymeniť meno Ing. Katarína 

Miškovičová za JUDr. Richard Schwarz. Druhým členom bude Ing. Ladislav Kollár.  

 

predseda ï to by malo byť všetko. Ostatní členovia sú písomne navrhnutí. Môţeme pristúpiť 

k hlasovaniu o zloţení mandátovej komisie v zloţení ako navrhli a doplnili jednotliví 

poslanci. Prečítam kompletné zloţenie tejto komisie:  JUDr. Olga Szabó, Viliam Búcora, 

JUDr. Karol Gerhát, Ing. Flórián Jávorka, Mgr. Renáta Kolenčíková, Ing. Ladislav Kollár, 

Ing. Ladislav Marenčák, Ing. Pavol Meňky, PhD., Emília Nichtová, Ing. Marián Radošovský, 

JUDr. Richard Schwarz. Hlasujeme o tomto návrhu.  

 

Hlasovanie č. 10 

počet prezentujúcich sa – 53 

za materiál ako celok – 53 

proti – 0 

zdrţalo sa – 0 

nehlasovalo – 0 

Konštatujem, ţe materiál a uznesenie boli schválené. 

 

Uznesenie prijaté pod č. 2/2010 v znení: 

 

Zastupiteľstvo Nitrianskeho samosprávneho kraja   

z r i  a Ņ u j e   

Mandátovú  komisiu Zastupiteľstva Nitrianskeho samosprávneho kraja 
v o l ²    

členov mandátovej komisie poslancov Zastupiteľstva Nitrianskeho samosprávneho kraja: 

- predseda  - JUDr. Olga Szabó  

- členovia  -  Viliam Búcora  

    -  JUDr. Karol Gerhát  

      -  Ing. Flórián Jávorka 

      -  Mgr. Renáta Kolenčíková  

      -  Ing. Ladislav Kollár  

      -  Ing. Ladislav Marenčák  

      -  Ing. Pavol Meňky, PhD.  

      -  Emília Nichtová   

      -  Ing. Marián Radošovský  

      -  JUDr. Richard Schwarz 

 

predseda ï váţené poslankyne, poslanci potrebujete čas nevyhnutný na usporiadanie 

materiálov vzhľadom k tomu, ţe došlo k zaradeniu ďalších materiálov? Vyhlasujem 5 

minútovú prestávku.  

 

PRESTĆVKA 

 

 

3. bod ï materi§l ļ. 2 
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Správa Mandátovej komisie Zastupiteľstva Nitrianskeho samosprávneho kraja 

 

predseda ï návrh na uznesenie k tomuto materiálu je pripravený, je súčasťou tohto materiálu. 

Poprosím p. predsedníčku mandátovej komisie p. poslankyňu Oľgu Szabó, aby predniesla 

správu mandátovej komisie.  

 

Szab· ï Váţený p. predseda, váţené p. poslankyne, p. poslanci ako predsedníčka mandátovej 

komisie vám predkladám správu o činnosti mandátovej komisie Zastupiteľstva Nitrianskeho 

samosprávneho kraja. Mandátová komisia Nitrianskeho samosprávneho kraja preskúmala 

výsledky volieb a prijala nasledovné uznesenie: Mandátová komisia Zastupiteľstva 

Nitrianskeho samosprávneho kraja konštatuje ţe predsedovi a všetkým poslancom, ktorí boli 

zvolení vo voľbách do orgánov Nitrianskeho samosprávneho kraja bolo odovzdané 

osvedčenie o zvolení a zloţili zákonom predpísaný sľub a spĺňajú zákonné predpoklady pre 

výkon funkcie predsedu Nitrianskeho samosprávneho kraja a poslancov Zastupiteľstva 

Nitrianskeho samosprávneho kraja. Odporúča Zastupiteľstvu Nitrianskeho samosprávneho 

kraja,  prijať uznesenie v znení: Zastupiteľstvo Nitrianskeho samosprávneho kraja berie na 

vedomie Správu Mandátovej komisie Zastupiteľstva Nitrianskeho samosprávneho kraja  

k voľbám do orgánov Nitrianskeho samosprávneho kraja. 

 

predseda ï otváram rozpravu k tomuto bodu. Do rozpravy sa nikto nehlási. Neodzneli ţiadne 

pozmeňujúce, doplňujúce návrhy. Uzatváram rozpravu a budeme hlasovať o návrhu 

uznesenie, ktoré je pripravené k tomuto bodu programu a ktoré máte naformulované aj 

písomne. Hlasujeme.  

 

Hlasovanie č. 11 

počet prezentujúcich sa – 54 

za materiál ako celok – 54 

proti – 0 

zdrţalo sa – 0 

nehlasovalo – 0 

Konštatujem, ţe materiál a uznesenie boli schválené. 

 

Uznesenie prijaté pod č. 3/2010 v znení: 

 

Zastupiteľstvo Nitrianskeho samosprávneho kraja  

b e r i e   n a   v e d o m i e  

Správu Mandátovej   komisie Zastupiteľstva Nitrianskeho samosprávneho kraja 
 

 

4. bod – materi§l ļ. 3 

Návrh na voľbu podpredsedov NSK a  návrh na určenie odmeny podpredsedom  NSK  

 

predseda ï uznesenie je súčasťou tohto materiálu samozrejme s tým, ţe nie sú špecifikované 

mená potencionálnych podpredsedov. Chcem ešte dodať, ţe predkladateľom tohto materiálu 

som ja, prirodzene po doplnení chýbajúcich, dôleţitých údajov na základe dohôd, ktoré uţ 

mali byť. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Do rozpravy sa prihlásili 2 poslanci, p. poslanec 

Botka a p. poslanec Radošovský. Uzatváram moţnosť hlásiť sa. Najskôr p. poslanec Botka.  

 

Botka ï Váţený p. predseda, nakoľko som si myslel, ţe tak ako pred 4 rokmi na začiatku 

tohto pracovného zasadnutia zastupiteľstva dostanú slovo predsedovia poslaneckých klubov, 
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nestalo sa tak. Takţe to čo som vám chcel vo svojom príhovore povedať na úvod by som si 

dovolil prečítať teraz. Váţený p. predseda v mene poslaneckého klubu SMK by som chcel 

povedať nasledovné. Voliči Nitrianskeho samosprávneho kraja svojimi hlasmi koncom 

novembra rozhodli, ţe budete nasledujúce 4 roky zastávať post predsedu Nitrianskeho 

samosprávneho kraja. Ja Vám k tomuto úspechu v mene poslaneckého klubu SMK 

blahoţelám a prajem Vám veľa pracovných síl, trpezlivosti, tolerancie a samozrejme pevné 

zdravie. Zároveň mi dovoľte, aby som vyslovil presvedčenie, ţe budete stmeľujúcim článkom 

Zastupiteľstva NSK a svojou autoritou prispejete k takým uzneseniam a rozhodnutiam 

zastupiteľstva, ktoré budú v prospech všetkých občanov nášho samosprávneho kraja. O tomto 

Vašom poslaní nás budete môcť presvedčiť uţ dnes, pri voľbe podpredsedov NSK a v blízkej 

budúcnosti aj pri obsadzovaní pracovných pozícií Úradu NSK. Dúfam, ţe nás nesklamete. 

Samozrejme náš poslanecký klub, vzhľadom na počet svojich poslancov dúfa a verí, ţe tieţ 

bude mať post podpredsedu.  

 

 

 

 

predseda – ďakujem za vaše ţelanie. Pochopiteľne v maximálnej moţnej miere sa o to budem 

snaţiť. Ţiaľ všetky kluby ešte nemáme konštituované, to reagujem na prvú časť Vášho 

vystúpenia. Viem, ţe od Vás som dostal konštituovanie klubov, ale ostatní nepredloţili svoje 

návrhy. Teraz p. poslanec Radošovský.  

 

RadoġovskĨ ï p. predseda pred svojim návrhom, ktorý by som chcel predniesť v tejto 

snemovni by som chcel poţiadať o krátku prestávku na poradu predsedov poslaneckých 

klubov a potom prednesiem svoj návrh  

 

predseda ï vyhlasujem krátku prestávku.  

 

PRESTĆVKA 

 

RadoġovskĨ ï po krátkej porade predsedov si dovolím predniesť tento návrh, dávam návrh, 

aby sme o tomto bode rokovania prerušili rokovanie a presunuli ho pred bod Rôzne. To je môj 

procedurálny návrh.  

 

predseda ï počuli ste procedurálny návrh p. poslanca Radošovského, hlasujeme.  

 

Hlasovanie č. 12 

počet prezentujúcich sa – 54 

za procedurálny návrh p. poslanca Radošovského – 53 

proti – 0 

zdrţalo sa – 0 

nehlasoval – 1 

Konštatujem, ţe návrh p. poslanca Radošovského bol schválený. 

 

predseda – prerušujem rokovanie k tomuto bodu.  

 

 

5. bod  - materi§l ļ. 4 

Kontrola plnenia uznesení Zastupiteľstva Nitrianskeho samosprávneho kraja 
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predseda ï návrh na uznesenie je súčasťou materiálu. Poprosím p. riaditeľa Šajgala, aby 

predloţil Kontrolu plnenia uznesení. 

 

Ġajgal ï Kontrolu plnenia uznesení predkladáme pod č. 4. Upriamil by som vašu pozornosť aj 

na 2 rozdané materiály, resp. uznesenia č. 332 a 228, ktoré sú zahrnuté do súboru Kontroly 

plnenia uznesení. Predkladám ich v celom bloku. Ak máte výhrady k jednotlivým častiam 

uznesení poprosím otázky.  

 

predseda ï otváram rozpravu. Do rozpravy sa nikto nehlási, uzatváram rozpravu. Budeme 

hlasovať o uznesení, ktoré je predloţené k materiálu č. 4. Hlasujeme.  

 

Hlasovanie č. 13 

počet prezentujúcich sa – 54 

za materiál ako celok – 54 

proti – 0 

zdrţalo sa – 0 

nehlasovalo – 0 

Konštatujem, ţe materiál a uznesenie boli schválené. 

 

Uznesenie prijaté pod č. 4/2010 v znení: 

 

Zastupiteľstvo Nitrianskeho samosprávneho kraja  

b e r i e   n a   v e d o m i e  

Kontrolu plnenia uznesení Zastupiteľstva Nitrianskeho samosprávneho kraja zo dňa 

18.01.2010 

 

 

6. bod ï materi§l ļ. 5 

Návrh na zriadene Rady Nitrianskeho samosprávneho kraja a návrh na voľbu jej 

členov 

 

predseda ï návrh na uznesenie je priloţený, samozrejme nie sú skompletizované mená 

jednotlivých členov tak, aby mohla rada pracovať v úplnom zloţení. V rámci rozpravy 

očakávam doplnenie vašich návrhov. Otváram rozpravu k tomuto bodu. Pani poslankyňa 

Burdová a potom p. poslanec Botka.  

 

Burdov§ ï Váţený p. predseda dovolím si za poslanecký klub strany SMER – SD navrhnúť 

nasledovných členov do Rady Nitrianskeho samosprávneho kraja: Ing. Juraj Horváth, CSc., 

Ing. Pavol Meňky, PhD. a  JUDr. Ľubica Burdová. 

 

Botka ï Váţený p. predseda, váţené kolegyne, kolegovia ja by som za poslanecký klub SMK 

chcel navrhnúť nasledovných členov rady: MUDr. Imrich  Hugyivár, László Basternák a Ing. 

František Botka.  

 

predseda ï uzatváram rozpravu. V rámci rozpravy odzneli doplňujúce návrhy, ktoré rozširujú 

uznesenie o navrhovaných ďalších členov. Ja prečítam kompletné zloţenie Rady Nitrianskeho 

samosprávneho kraja: je tam moje meno, František Botka, Lýdia Forrová, Dušan Mésároš, 

Marián Radošovský, Richard Schwarz, Ondrej Ščurka, Ján Vančo, Ľubica Burdová, Pavol 

Meňky, Juraj Horváth, Imrich Hugyivár, László Basternák. O tomto uznesení a o tomto 

zloţení rady budeme teraz hlasovať. Hlasujte.  
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Hlasovanie č. 14 

počet prezentujúcich sa – 54 

za materiál ako celok – 54 

proti – 0 

zdrţalo sa – 0 

nehlasovalo – 0 

Konštatujem, ţe materiál a uznesenie boli schválené. 

 

Uznesenie prijaté pod č. 5/2010 v znení: 

 

Zastupiteľstvo Nitrianskeho samosprávneho kraja  

z r i  a Ņ u j e  

Radu Nitrianskeho samosprávneho kraja  

 

v o l ²      

za členov Rady  Nitrianskeho  samosprávneho kraja:  

- doc. Ing. Milana Belicu, PhD.  

- Lászlóa Basternáka 

- Ing. Františka Botku  

- JUDr. Ľubicu Burdovú  

- Ing. Lýdiu Forrovú 

- Ing. Juraja Horvátha, CSc.  

- MUDr. Imricha  Hugyivára 

- Ing. Pavla Meňkyho, PhD.  

- Ing. Dušana Mésároša 

- Ing. Mariána Radošovského  

- JUDr. Richarda Schwarza 

- Ing. Ondreja Ščurku  

- PhDr. Jána Vanča, PhD. 

 

 

7. bod – materi§l ļ. 6 

Návrh na schválenie časového harmonogramu zasadnutí  Rady Nitrianskeho 

samosprávneho kraja a Zastupiteľstva  Nitrianskeho samosprávneho kraja na I. polrok 

2010 

 

predseda ï návrh uznesenia je súčasťou materiálu. Prosím p. riaditeľa ako predkladateľa 

v krátkosti uviesť tento materiál.  

 

Ġajgal ï materiál predkladáme pod č. 6, je rozdelený do 2 častí: časový harmonogram 

zasadania Rady NSK a zasadania Zastupiteľstva NSK. Návrh na uznesenie máte priloţený 

k materiálu.  

 

predseda ï otváram rozpravu, prosím hláste sa. Do rozpravy sa nikto nehlási, uzatváram 

moţnosť hlásiť sa do rozpravy. Neodzneli ţiadne pozmeňujúce, doplňujúce návrhy, takţe 

môţeme hlasovať o materiáli ako celku. Hlasujeme.  

 

Hlasovanie č. 15 

počet prezentujúcich sa – 54 
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za materiál ako celok – 54 

proti – 0 

zdrţalo sa – 0 

nehlasovalo – 0 

Konštatujem, ţe materiál a uznesenie boli schválené. 

 

Uznesenie prijaté pod č. 6/2010 v znení: 

 

Zastupiteľstvo Nitrianskeho samosprávneho kraja  

s c h v a Ŏ u j e  

a) časový harmonogram  zasadnutí  Rady Nitrianskeho samosprávneho kraja v na I. polrok 

2010 s nasledovnými termínmi:  

-  01. február  2010 

-  29. marec 2010 

-  24. máj  2010 

-  28. jún  2010 

 

b) časový harmonogram  zasadnutí Zastupiteľstva Nitrianskeho samosprávneho kraja  na I. 

polrok 2010 s nasledovnými  termínmi:   

-   22. február 2010 

-   19. apríl  2010 

-   14. jún  2010 

 

8. bod – materi§l ļ. 6 

Návrh na zriadenie komisií  Zastupiteľstva  Nitrianskeho samosprávneho kraja a návrh 

na voľbu predsedov a členov komisií z radov poslancov 

 

predseda ï návrh na uznesenie je súčasťou materiálu. Tieţ bude potrebné doplniť ho. 

Poprosím p. riaditeľa, aby v krátkosti uviedol materiál.  

 

Ġajgal ï „Návrh na zriadenie komisií Zastupiteľstva Nitrianskeho samosprávneho kraja“ 

predkladáme pod č. 6. Poprosíme o doplnenie mien.  

 

predseda – otváram rozpravu, očakávam doplňujúce návrhy, aby sme skompletizovali 

komisie čo sa týka zastúpenia vás ako poslancov Zastupiteľstva NSK.  

 

Burdov§ ï rada by som predniesla návrh v mene poslaneckého klubu SMER – SD na 

obsadenie komisií nasledovne: finančná komisia – za predsedu navrhujeme p. poslanca 

Meňkyho, za členov komisie p. poslanec Jozef Dvonč, a p. poslanec Jozef Vančo. Komisia 

dopravy – p. poslanec Marián Kéry a p. poslanec Zoltán Daniš a p. poslanec Peter Baláţ.  

Komisia kontroly – predseda p. Ing. Jozef Vančo a člen p. poslanec Karol Suchan. Komisia 

kultúry – p. Emília Nichtová. Komisia majetku – p. Ing. Štefan Mišák, Ing. Juraj Horváth, 

CSc.. Komisia regionálneho rozvoja – p. Ing. Juraj Horváth a p. Mgr. Marián Kéry. Komisia 

sociálnej pomoci – predseda p. poslanec Vladislav Borík, členka p. poslankyňa Helena 

Bohátová a p. poslankyňa Renáta Kolenčíková. Komisia školstva – p. poslanec Goga, p. 

poslankyňa Bohátová. Komisia územného plánovania  - p. poslanec Daniš. Komisia 

zahraničných vzťahov – p. poslanec Karol Suchan, p. poslankyňa Serafína Ostrihoňová. 

Komisia zdravotníctva – predseda p. poslanec Matuška, členovia p. poslanec Marek a p. 

poslankyňa Burdová. Komisia na ochranu verejného záujmu – p. poslankyňa Burdová. 

Materiál dám aj písomne.  
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predseda ï p. poslankyňa Forrová.  

 

Forrov§ ï Váţený p. predseda, ctené kolegyne, kolegovia poslanecký klub ĽS – HZDS 

odoslal na Úrad Nitrianskeho samosprávneho kraja  nominácie do jednotlivých komisií 

29.12.2009 odvtedy sme však sedeli a názor sa trošku posunul. Ja by som poprosila keby ste 

si v návrhu opravili, čo sa týka členov komisie majetku namiesto Ing. Dušana Mésároša bude 

MUDr. Peter Hudák. Druhá dotknutá komisia je komisia zdravotníctva namiesto Ing. Dušana 

Mésároša budem ja, teda Ing. Lýdia Forrová.  

 

predseda – ďalej p. poslanec Botka.  

 

Botka  -  ja by som za poslanecký klub SMK poprosil 5 minútovú prestávku. 

 

PRESTĆVKA 

 

Botka ï za poslanecký klub SMK do komisie kontroly navrhujeme Gyuls Borsányi – člen, 

komisie  o ochrane verejného záujmu Ing. František Botka – predseda, komisia zahraničných 

vzťahov a cestovného ruchu Ing. László Fekete, komisia dopravy Ing. Štefan Jancsó a Árpád 

Horváth, komisia finančná Gyula Borsányi, Ing. Flórián Jávorka a Ing. Csaba Földes, komisia 

kultúry Csaba Fehér a Ing. Béla Halász, komisia regionálneho rozvoja József Bölcs a Ing. 

Csaba Földes, Ing László Fekete, komisia sociálnej pomoci MUDr. Imrich Hugyivár, JUDr. 

Oľga Szabó, komisia školstva Ing. Bélá Halász a Csaba Fehér, komisia územného plánovania 

Ing. Štefan Jancsó, Árpád Horváth, komisia zdravotníctva MUDr. Imrich Hugyivár, Ing. 

František Botka, JUDr. Oľga Szabó, komisia majetku László Basternák, József Bölcs.  

 

predseda ï p. poslanec Radošovský.  

 

RadoġovskĨ ï náš poslanecký klub navrhuje do jednotlivých komisií takéto zloţenie: komisia 

finančná – Ing. Marenčák, Ing. Radošovský, komisia dopravy – Ing. Igor Sádovský, komisia 

kontroly – Zaujec, komisia kultúry – Zaujec ako predseda a člen Ján Vančo, komisia majetku 

– Sádovský ako predseda a člen Klučiar, komisia regionálneho rozvoja – Ing. Sádovský, Ing. 

Varga, komisia sociálnej pomoci – Ing. Varga, Klučiar, komisia školstva, mládeţe a športu – 

Zaujec a Ing. Varga, komisia územného plánovania – Ján Vančo,  komisia zahraničných 

vzťahov a cestovného ruchu – Ján Vančo, komisia zdravotníctva – Vančo, Klučiar, komisia 

podľa ústavného zákona – Ing. Marenčák.  

 

predseda ï p. poslanec Ščurka.  

 

Ščurka – ja prednesiem návrh za poslanecký klub SDKÚ – DS. Komisia finančná – Tóth, 

Murín, komisia dopravy – predseda Huršan, člen Schwarz, komisia kontroly – Ščurka, 

komisia kultúry – Murín, komisia majetku – Kollár, Huršan, komisia regionálneho rozvoja – 

Kollár, Alföldi, komisia sociálnej pomoci – Ščurka, Paulík, komisia školstva – predsedníčka 

Miškovičová, člen Tóth, komisia územného plánovania – predseda Alföldi, člen Ščurka, 

komisia zahraničných vzťahov a cestovného ruchu – Miškovičová,  komisia zdravotníctva – 

Alföldi, Paulík, komisia podľa ústavného zákona – Schwarz.  

 

predseda ï p. poslankyňa Burdová.  
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Burdov§ ï ja mám procedurálny návrh, prerušiť rokovanie o tomto bode a presunúť ho pred 

bod Rôzne, nakoľko tu nedošlo k dohodám. Pokiaľ sa nenájde dohoda, nie je moţné hlasovať 

o tomto materiáli.  

 

predseda ï budeme hlasovať najskôr o procedurálnom návrhu, hlasujte.  

 

Hlasovanie č. 16 

počet prezentujúcich sa – 54 

za procedurálny návrh p. poslankyne Burdovej – 24 

proti – 0 

zdrţalo sa – 19 

nehlasovalo – 10 

Konštatujem, ţe procedurálny návrh p. poslankyne Burdovej nebol schválený. 

 

predseda – budeme hlasovať o zloţení komisií tak ako boli navrhnuté. Pani poslankyňa 

Burdová.  

 

Burdov§ ï pred hlasovaním ţiadam krátku prestávku.  

 

PRESTĆVKA 

 

predseda ï budeme hlasovať o zloţení jednotlivých komisií, v prvom rade o ich zriadení 

a štruktúre. Podotýkam, ţe k tomuto problému sa ešte budeme vracať keď budeme dopĺňať 

členov komisií z radov odborníkov. Prečítam jednotlivé komisie: za predsedu Komisie 

finančnej: Meňkyho, za členov Komisie finančnej: Borsányiho, Dvonča, Forrovú , Földesa, 

Jávorku,  Marenčáka, Mésároša, Murína, Radošovského, Tótha, Jozefa Vanča. Komisia 

dopravy: predseda – Huršan, členovia – Hudák, Kéry, Daniš, Baláţ, Schwarz, Jancsó, Árpád 

Horváth, Sádovský. Komisia kontroly: predseda – Jozef Vančo, členovia – Suchan, Ščurka, 

Borsányi, Gerhát, Zaujec. Komisia kultúry: predseda – Zaujec, členovia – Gerhát, Nichtová, 

Murín, Fehér, Halász, Ján Vančo. Komisia majetku: predseda – Sádovský, členovia – Hudák, 

Forrová, Mišák, Juraj Horváth, Kollár, Huršan, Basternák, Bölcs, Klučiar. Komisia 

regionálneho rozvoja: predseda – Králik, členovia – Búcora, Soboňa, Juraj Horváth, Kéry, 

Kollár, Alföldi, Bölcs, Földes, Fekete, Sádovský, Varga. Komisia sociálnej pomoci: predseda 

– Borík, členovia – Forrová, Soboňa, Bohátová, Ščurka, Paulík, Hugyivár, Szabó, Varga, 

Klučiar, Kolenčíková. Komisia školstva, mládeţe a športu: predseda – Miškovičová, členovia 

– Búcora, Králik, Goga, Bohátová, Tóth, Záujec, Varga, Halász, Fehér. Komisia územného 

plánovania: predseda – Alföldi, členovia – Daniš, Horváth, Jancsó, Králik, Ščurka, Vančo.  

Komisia zahraničných vzťahov a cestovného ruchu: predseda – Forrová, členovia – Soboňa, 

Suchan, Ostrihoňová, Miškovičová, Fekete, Ján Vančo. Komisia zdravotníctva: predseda – 

Matuška, členovia – Hudák, Forrová, Marek, Burdová, Paulík, Alföldi, Hugyivár, Botka, 

Szabó, Ján Vančo, Klučiar. Komisia podľa ústavného zákona: predseda – Botka, členovia – 

Forrová, Marenčák, Burdová, Schwarz. Budeme hlasovať o uznesení, ktoré obsahuje aj 

zoznam mnou prečítaný. Hlasujeme o materiáli ako celku v tom znení ako som ho prečítal.  

 

Hlasovanie č. 17 

počet prezentujúcich sa – 54 

za materiál ako celok – 36 

proti – 0 

zdrţalo sa – 18 

nehlasovalo – 0 
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Konštatujem, ţe materiál a uznesenie boli schválené. 

 

Uznesenie prijaté pod č. 7/2010 v znení: 

 

Zastupiteľstvo Nitrianskeho samosprávneho kraja  

z r i  a Ņ u j e   

komisie ako poradné orgány Zastupiteľstva Nitrianskeho samosprávneho kraja nasledovne:  

1. Komisia finančná 

2. Komisia dopravy 

3. Komisia kontroly  

4. Komisia kultúry  

5. Komisia majetku                                                                                                                                       

6. Komisia regionálneho rozvoja  

7. Komisia sociálnej pomoci  

8. Komisia školstva, mládeţe a športu  

9. Komisia územného plánovania  

10. Komisia zahraničných vzťahov a cestovného ruchu  

11. Komisia zdravotníctva 

12. Komisia podľa Ústavného zákona č. 357/2004 o ochrane verejného záujmu pri výkone 

funkcií verejných funkcionárov  

 

v o l ²  

1.  

za predsedu Komisie finančnej: Ing. Pavla Meňkyho, PhD.  

za členov Komisie finančnej: Gyulu Borsányiho, doc. Ing. Jozefa Dvonča, CSc., Ing. Lýdiu 

Forrovú , Ing. Csabu Földesa, Ing. Flóriána Jávorku,  Ing. Ladislava Marenčáka, Ing. Dušana 

Mésároša, Ing. Ivana Murína, Ing. Mariána Radošovského, Ing. Tibora Tótha, Ing. Jozefa 

Vanča 

 

2.  

za predsedu Komisie dopravy: Andreja Huršana 

za členov Komisie dopravy:  Ing. Petra Baláţa, Ing. Zoltána Daniša, Árpáda Horvátha, 

MUDr. Petra Hudáka, Ing. Štefana Jancsóa, Mgr. Mariána Kéryho,  Ing. Igora Sádovského,  

JUDr. Richarda Schwarza 

 

3.  

za predsedu Komisie kontroly : Ing. Jozefa Vanča 

za členov Komisie kontroly:  Gyulu Borsányiho, JUDr. Karola Gerháta,  Ing. Karola 

Suchana, Ing. Ondreja Ščurku, Miloša Zaujeca 

 

4.  

za predsedu Komisie kultúry: Miloša  Zaujeca  

za členov Komisie kultúry:  Csabu Fehéra,  JUDr. Karola Gerháta, Ing. Bélu Halásza, Ing. 

Ivana Murína, Emíliu Nichtovú, PhDr. Jána Vanča, PhD.   

 

5.  

za predsedu Komisie majetku: Ing. Igora Sádovského  

za členov Komisie majetku:  Lászlóa Basternáka, Jószefa Bölcsa, Ing. Lýdiu Forrovú, Ing. 

Juraja Horvátha, CSc., MUDr. Petra Hudáka, Andreja Huršana, Vladimíra Klučiara, Ing. 

Ladislava Kollára, Ing. Štefana Mišáka 
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6.  

za predsedu Komisie regionálneho rozvoja: Ing. Imricha Králika  

za členov Komisie regionálneho rozvoja:   MUDr. Martina Alföldiho, Jószefa Bölcsa, 

Viliama Búcoru, Ing. Lászlóa Feketeho,  Ing. Csabu Földesa,  Ing. Juraja Horvátha, CSc., 

Mgr. Mariána Kéryho,  Ing. Ladislava Kollára, Ing. Igora Sádovského, Ing. Juraja Soboňu, 

Ing. Igora Vargu  

 

7.  

za predsedu Komisie sociálnej pomoci: Ing. Vladislava Boríka, PhD.  

za členov Komisie  sociálnej pomoci:  Ing. Helenu Bohátovú,  Ing. Lýdiu Forrovú, , MUDr. 

Imricha Hugyivára,  Vladimíra Klučiara, Mgr. Renátu Kolenčíkovú,  Ing. Juraja  Soboňu, 

MUDr. Jána Paulíka,  JUDr. Olgu Szabó, Ing. Ondreja Ščurku, Ing. Igora Vargu 

 

8.  

za predsedu Komisie školstva, mládeže  a športu: Ing. Katarínu Miškovičovú  

za členov Komisie školstva, mládeže  a športu:  Ing. Helenu Bohátovú, Viliama Búcoru, 

Csabu Fehéra,  PaedDr. Pavla Gogu, Ing. Bélu Halásza, Ing. Imricha Králika, Ing. Tibora 

Tótha,  Ing. Igora Vargu, Miloša Zaujeca  

 

9.  

za predsedu Komisie územného plánovania: MUDr. Martina Alföldiho 

za členov Komisie územného plánovania:  Ing. Zoltána Daniša, Árpáda Horvátha,  Ing. 

Štefana Jancsóa, Ing. Imricha Králika,  Ing. Ondreja Ščurku, PhDr. Jána Vanča, PhD.  

 

10.  

za predsedu Komisie zahraničných vzťahov  a cestovného ruchu: Ing. Lýdiu Forrovú  

za členov Komisie zahraničných vzťahov  a cestovného ruchu:  Ing. Lászlóa Feketeho, 

Ing. Katarínu Miškovičovú,  Ing. Serafínu Ostrihoňovú, Ing. Juraja Soboňu, Ing. Karola 

Suchana, PhDr. Jána Vanča, PhD.  

 

11.  

za predsedu Komisie zdravotníctva: MUDr. Tibora Matušku 

za členov Komisie zdravotníctva: MUDr. Martina Alföldiho, Ing. Františka Botku,  JUDr. 

Ľubicu Burdovú, Ing. Lýdiu Forrovú,  MUDr. Petra Hudáka, MUDr. Imricha Hugyivára, 

Vladimíra Klučiara, MUDr. Antona Mareka,  MUDr. Jána Paulíka, JUDr. Olgu Szabó,  PhDr. 

Jána Vanča, PhD.  

 

12.  

za predsedu Komisie podľa Ústavného zákona č. 357/2004 o ochrane verejného záujmu 

pri výkone funkcií verejných funkcionárov: Ing. Františka Botku  

za členov Komisie podľa Ústavného zákona č. 357/2004 o ochrane verejného záujmu pri 

výkone funkcií verejných funkcionárov:  JUDr. Ľubicu Burdovú, Ing. Lýdiu Forrovú, Ing. 

Ladislava Marenčáka, JUDr. Richarda Schwarza 

 

 

9. bod – materi§l ļ. 12 

Návrh plánu kontrolnej činnosti Útvaru hlavného kontrolóra Nitrianskeho 

samosprávneho kraja na I. polrok 2010 
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predseda ï poprosím Vás v stručnosti p. hlavný kontrolór uviesť tento materiál.  

 

P¼chovskĨ ï Návrh plánu kontrolnej činnosti Útvaru hlavného kontrolóra Nitrianskeho 

samosprávneho kraja na I. polrok 2010 vám predkladám v zmysle § 19e ods. 1 písm. b) 

zákona č. 302/2001 Z.z. o samosprávnych krajoch. Pri určovaní štruktúry kontrolných akcií sa 

vychádzalo hlavne z periodicity  kontrolných akcií, resp.  stupne závaţnosti kontrolných 

zistení v organizáciách v zriaďovateľskej pôsobnosti NSK a  výšky poskytnutých dotácií 

subjektom podliehajúcich kontrole. Ďalej boli do plánu zaradené dve kontrolné akcie, ktoré sa 

vykonajú na Úrade NSK. Predpoklad na prvý polrok 2010 je vykonať 25 kontrol, v tom: 2 

kontroly na Úrade NSK, 10 kontrol v školách a školských zariadeniach, 5 kontrol v kultúre, 4 

kontroly v zariadeniach poskytujúcich sociálne sluţby v zriaďovateľskej pôsobnosti NSK, 4 

kontroly v subjektoch, ktoré dostali od Nitrianskeho samosprávneho kraja dotáciu. Jednotlivé 

témy, ktoré budú predmetom kontrol sú uvedené v prílohe materiálu. Ešte by som vás chcel 

upozorniť, ţe na 4 str. prílohy v časti „poznámka“ namiesto I. polrok 2009 má byť I. polrok 

2010. Ako to vyplýva z obsahu uvedenej poznámky výkon kontrolnej činnosti Útvaru 

hlavného kontrolóra Nitrianskeho samosprávneho kraja v I. polroku 2010 bude aktualizovaný 

a doplnený na základe aj vašich poţiadaviek.  

 

predseda ï otváram rozpravu k tomuto bodu. Uzatváram moţnosť hlásiť sa do rozpravy, 

uzatváram rozpravu. Neodzneli ţiadne pozmeňujúce, doplňujúce návrhy budeme teda 

hlasovať o materiáli ako celku v tej podobe, ako vám bol predloţený. Hlasujeme.  

 

Hlasovanie č. 18 

počet prezentujúcich sa – 54 

za materiál ako celok – 54 

proti – 0 

zdrţalo sa – 0 

nehlasovalo – 0 

Konštatujem, ţe materiál a uznesenie boli schválené. 

 

Uznesenie prijaté pod č. 8/2010 v znení: 

 

Zastupiteľstvo Nitrianskeho samosprávneho kraja 

s c h v a Ŏ u j e 

Plán kontrolnej činnosti Útvaru hlavného kontrolóra Nitrianskeho samosprávneho kraja        

na I. polrok 2010 

 

predseda – vyhlasujem krátku obednú prestávku.  

 

PRESTĆVKA  

 

 

10. bod ï materi§l ļ. 10 

Návrh na prerokovanie „Petície za zachovanie poskytovania zdravotnej starostlivosti 

Nemocnicou Topoľčany n.o. a Nemocnicou s poliklinikou Levice n.o. a zamedzenie 

diskriminácie týchto neziskových organizácií“  zaslanej zamestnancami a pacientmi 

Nemocnice s poliklinikou Levice n.o 

 

predseda ï návrh na uznesenie je súčasťou materiálu. Poprosím p. riaditeľa ako predkladateľa 

materiálu, aby materiál v krátkosti uviedol.  
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Ġajgal ïpredkladáme v 2 rôznych bodoch, ale obsahove sú petície rovnaké čo sa týka 

Topoľčian a Levíc. My sme preskúmali petície, či spĺňajú náleţitosti podľa petičného zákona. 

Tam sme závady nezistili s tým, ţe navrhujeme zastupiteľstvu, aby tieto petície zobralo na 

vedomie.  

 

predseda ï otváram rozpravu. Nech sa páči p. poslanec Varga. Uzatváram moţnosť hlásiť sa 

do rozpravy.  

 

Varga ï pozorne som si pozrel petíciu aj všetky aktivity, ktoré prebiehali v nemocnici 

v súvislosti s touto petíciou. Nezisková organizácia Nemocnica s poliklinikou poskytuje 

zdravotnú starostlivosť, uţ na akej úrovni nechcem teraz komentovať, ale petíciu odmietli 

podpísať zamestnanci Levickej nemocnice. Medzi podpismi sú ľudia väčšinou, ktorí 

nepoznajú problematiku Levickej nemocnice, sú to ľudia mimo Levíc, ktorých aktéri alebo 

organizátori petície, je tam podpísaný jeden človek, ktorého doslova zneuţili. Bolo stretnutie 

aj so zamestnancami, boli vyzývaní na podpisovanie petície. V petičných hárkoch nie je to, čo 

sa so sprievodným slovom vyjadrovali organizátori petície, ţe organizujú petíciu z hľadiska 

vypovedania tej nájomnej zmluvy. To je dôvod prečo je ohrozená funkcia nemocnice. Ako 

poslanci sme dostávali skôr zabrať, dôvod bol, ţe je to hlasovanie o vypovedaní nájomnej 

zmluvy s touto neziskovou organizáciou, čiţe petícia od ktorej sa týţdeň dištancuje p. riaditeľ 

nemocnice a v zapätí stretnutie sám organizuje. To sú veci, ktoré sa diali v Leviciach.  

 

predseda ï neodzneli ţiadne pozmeňujúce, doplňujúce návrhy. Uzatváram rozpravu. Môţeme 

hlasovať o materiáli ako celku. Tak ako som uviedol návrh na uznesenie je súčasťou tohto 

materiálu. Ak je návrh uvedení písomne nemusím ho čítať. Hlasujte.  

 

Hlasovanie č. 19 

počet prezentujúcich sa – 53 

za materiál ako celok – 51 

proti – 0 

zdrţalo sa – 0 

nehlasovali – 2 

Konštatujem, ţe materiál a uznesenie boli schválené. 

 

Uznesenie prijaté pod č. 9/2009 v znení: 

 

Zastupiteľstvo  Nitrianskeho samosprávneho kraja 

b e r i e   n a   v e d o m i e  

„Petíciu za zachovanie poskytovania zdravotnej starostlivosti Nemocnicou Topoľčany n.o. 

a Nemocnicou s poliklinikou Levice n.o. a zamedzenie diskriminácie týchto neziskových 

organizácií“  zaslanej zamestnancami a pacientmi Nemocnice s poliklinikou Levice n.o 

 

 

11. bod ï materi§l ļ. 11 

Návrh na prerokovanie „Petície za zachovanie poskytovania zdravotnej starostlivosti 

Nemocnicou Topoľčany n.o. a Nemocnicou s poliklinikou Levice n.o. a zamedzenie 

diskriminácie týchto neziskových organizácií“  zaslanej zamestnancami a pacientmi 

Nemocnice Topoľčany n.o. 
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predseda ï materiál je obdobného charakteru. Rovnako ako v predchádzajúcom prípade návrh 

na uznesenie je súčasťou materiálu a rovnako poprosím p. riaditeľa v krátkosti materiál 

uviesť.  

 

Ġajgal ï materiál predkladáme pod č. 11 a platí to, čo som povedal pri predchádzajúcom 

materiáli.  

 

predseda ï otváram rozpravu, hláste sa do rozpravy. Do rozpravy je prihlásený p. poslanec 

Meňky a p. poslanec Gerhát.  

 

MeŔky ï Váţený p. predseda v tomto bode nechcem diskutovať, ale skôr by som si dovolil 

dať procedurálny návrh, ţe po ukončení tohto bodu by som navrhol prerušenie 1. riadneho 

Zastupiteľstva NSK a o jeho pokračovanie dňa 25.01.2010 o 9,00 hod v Spoločenskej 

miestnosti Spojenej školy,  Slančíkovej 2 v Nitre. 

 

predseda – p. poslanec Gerhát.  

 

Gerh§t ï Váţený p. predseda, kolegyne, kolegovia  

 

predseda ï ja túto petíciu povaţujem za absolútne bezpredmetnú. My sme v Topoľčanoch 

túto situáciu veľa krát riešili. Boli sme na stretnutí aj s pracovníkmi, zamestnancami n.o. 

a nikto sa k tejto petícii relevantne nevyjadril. Tak ako som povedal, je to bezpredmetná 

záleţitosť.  

 

predseda – nie je viac prihlásených. Budeme hlasovať o materiáli ako celku, znenie uznesenia 

máte doloţené. Hlasujeme.  

 

Hlasovanie č. 20 

počet prezentujúcich sa – 53 

za materiál ako celok – 51 

proti – 0 

zdrţalo sa – 0 

nehlasoval – 1 

Konštatujem, ţe materiál a uznesenie boli schválené. 

 

Uznesenie prijaté pod č. 11/2009 v znení: 

 

Zastupiteľstvo  Nitrianskeho samosprávneho kraja 

b e r i e   n a   v e d o m i e  

„Petíciu za zachovanie poskytovania zdravotnej starostlivosti Nemocnicou Topoľčany n.o. 

a Nemocnicou s poliklinikou Levice n.o. a zamedzenie diskriminácie týchto neziskových 

organizácií“ zaslanej zamestnancami a pacientmi Nemocnice Topoľčany n.o. 

 

predseda ï teraz budeme hlasovať o návrhu, ktorý predloţil p. poslanec Meňky. Ešte raz 

zopakujte návrh.  

 

MeŔky - v súlade s ods. 6 čl. 16 Rokovacieho poriadku prerušuje rokovanie 1. riadneho 

zasadnutia Zastupiteľstva NSK zo dňa 18. 01. 2010 a súčasne rozhodlo, ţe v rokovaní bude 

pokračovať dňa 25. januára  2010 o 9.00 hod. v Spoločenskej miestnosti Spojenej školy,  

Slančíkovej 2 v Nitre 
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predseda ï hlasujeme.  

 

Hlasovanie č. 21 

počet prezentujúcich sa – 53 

za návrh p. poslanca Meňkyho – 51 

proti – 0 

zdrţali sa – 2 

nehlasovalo – 0 

Konštatujem, ţe návrh p. poslanca Meňkyho bol schválený. 

 

Uznesenie prijaté pod č. 12/2009 v znení: 

 

Zastupiteľstvo Nitrianskeho samosprávneho kraja v súlade s ods. 6 čl. 16 Rokovacieho 

poriadku  

p r e r u ġ u j e 

rokovanie 1. riadneho zasadnutia Zastupiteľstva NSK zo dňa 18. 01. 2010 a súčasne 

r o z h o d l o , 

ţe v rokovaní bude pokračovať dňa 25. januára  2010 o 9.00 hod. v Spoločenskej miestnosti  

Spojenej školy,  Slančíkovej 2 v Nitre 

 

predseda ï schôdza sa prerušuje, najbliţšia sa bude konať dňa 25.01.2010 o 9:00 hod. 

v týchto priestoroch. Ďakujem, prajem šťastný návrat domov.  
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Z Á P I S N I C A 

 
Z POKRAČOVANIA 1. RIADNEHO ZASADNUTIA ZASTUPITEĽSTVA NITRIANSKEHO 

SAMOSPRÁVNEHO KRAJA, KONANÉHO DŇA 25. JANUÁRA 2010 O 09.00 HOD. 

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 
 

predseda ï budeme pokračovať v rokovaní 1. riadneho zasadnutia Zastupiteľstva NSK na 

ktorom vás všetkých srdečne vítam. Dovolím si privítať poslancov národnej rady p. poslanca 

Galbavého, p. poslanca Glendu a p. poslanca Kovarčíka.  

 

Ospravedlnení: p. poslanec Marenčák, p. poslanec Kéry a z oneskoreného príchodu p. 

poslanec Hugyivár. 

 

predseda -  poprosím všetkých prítomných vypnúť si mobilné telefóny a nerušili priebeh 

zasadnutia. Podľa prezenčnej listiny je prítomných 52 poslancov to znamená, ţe aj 

pokračujúce rokovanie je uznášania schopné. My sme sa vlastne zastavili pri materiáli č. 8, 

takţe týmto bodom budeme pokračovať. Len pre vašu orientáciu je to „Schválenie zaloţenia 

neziskovej organizácie „Nemocnice s poliklinikami, n. o.“, schválenie Zakladateľskej listiny, 

Štatútu a voľby Dozornej rady neziskovej organizácie“.  

 

 

12. bod ï materi§l ļ. 8 

Schválenie založenia neziskovej organizácie „Nemocnice s poliklinikami, n. o.“, 

schválenie Zakladateľskej listiny, Štatútu a voľby Dozornej rady neziskovej organizácie 

 

predseda ï návrh na uznesenie je súčasťou materiálu. Ja by som si dovolil poprosiť p. 

poslankyňu Burdovú ako predkladateľku tohto návrhu, aby ho v krátkosti uviedla.  

 

Burdov§ ï Váţený p. predseda, kolegyne, kolegovia dovolím si vám predloţiť materiál 

„Schválenie zaloţenia neziskovej organizácie „Nemocnice s poliklinikami, n. o.“, schválenie 

Zakladateľskej listiny, Štatútu a voľby Dozornej rady neziskovej organizácie“. Najskôr asi 

z dôvodovej správy. Myslím, ţe kolegovia sa s dôvodovou správou oboznámili, ale len 

v stručnosti chcem pripomenúť, ţe tento materiál predkladám z titulu, ţe súčasní 

prevádzkovatelia nemocníc s poliklinikami Topoľčany a Levice by mali podľa všetkého 

ukončiť svoje nájmy, nájomné zmluvy, teda 28. februára 2010. To znamená, ţe od 1. marca 

budú nemocnice s poliklinikami bez prevádzkovateľa. Z toho titulu som navrhla riešiť tento 

problém, nakoľko z úradu nebolo poskytnuté alternatívne riešenie, dovolila som si predloţiť 

ja návrh. A je to návrh na zriadenie neziskovej organizácie samosprávneho kraja. Moţno sa 

spýtate prečo nezisková organizácia? Táto nezisková organizácia, keďţe bude zaloţená 

Nitrianskym samosprávnym krajom a v zmysle štatútu kompetencie budú pod kontrolou 

predsedu samosprávneho kraja a zastupiteľstva nemôţe sa stať to, čo sa udialo 

v predchádzajúcich neziskových organizáciách tzn., ţe sa menili správne rady bez toho, ţe by 

samosprávny kraj túto informáciu získal a vôbec mal dosah na poskytovanie zdravotnej 

starostlivosti v týchto nemocniciach. Teda mal, ale v rámci prenesenej kompetencie tzn., 

prostredníctvom lekára samosprávneho kraja. Všetko by bolo v poriadku, keby 

prevádzkovatelia dodrţiavali nájomný vzťah, ktorý mali uzatvorený s Nitrianskym 

samosprávnym krajom. Keďţe z tohto titulu sme nájomné zmluvy vypovedali, ţe 

prevádzkovatelia nedodrţiavali podmienky stanovené v nájomnej zmluve. Situáciu sme 
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vyriešil 2. novembra kedy bolo uznesením schválené vypovedanie týchto nájomných zmlúv. 

Následne boli výpovede doručené jednotlivým neziskovým organizáciám a začala plynúť 

výpovedná lehota. Takţe toto riešenie je z dôvodu, ţe Nitriansky samosprávny kraj musí 

povedať ako bude ďalej tieto 2 nemocnice prevádzkovať. Ja som predloţila materiál, ktorý 

bol spracovaný v zmysle Rokovacieho poriadku Nitrianskeho samosprávneho kraja tzn., ţe 

obsahuje všetky náleţitosti, ale vzhľadom k tomu, ţe došlo medzi tým k rokovaniam 

s ostatnými subjektmi vznikol návrh na doplnenie materiálu  a ja ako predkladateľ by som si 

dovolila tento materiál predloţiť aj s doplnkami. Poprosila by som o strpenie, bude to trvať 

trošku dlhšie, lebo zmien je viacej. Ak máte materiál, prešli by sme k jednotlivým zmenám. 

Všetky zmeny sa budú týkať štatútu neziskovej organizácie nemocnice s poliklinikami. Čl. VI 

upravuje konštituovanie a právomoci správnej rady. V čl. VI ods. 2 dávam materiál na 

rokovanie tak, ţe vypúšťame 2 vetu z ods. 2., ktorý  bude znieť „Členov správnej rady volí a 

odvoláva predseda Nitrianskeho samosprávneho kraja.“. Ďalej je to čl. VI. ods. 3 bod h) 

citujem „udeľuje predchádzajúci súhlas na úkony uvedené v čl. VII bode 2“, bod 2 sa mení na 

bod 1 nakoľko prišlo k prečíslovaniu jednotlivých článkov. Ďalej čl. VI ods. 5 

ospravedlňujem sa za preklep, ktorý tu nastal. Takţe bod 5 znie „správna rada volí 

a odvoláva“, nie tak ako bolo napísané „dovoláva“. Došlo tu k preklepu. Ďalej v čl. VII 

(upravuje kompetencie riaditeľa), ods. 3 z návrhu vypúšťam 2 vetu, takţe ods. 3 znie 

„Riaditeľa volí a odvoláva správna rada.“. Ďalšou zmenou je čl. VIII (dozorná rada 

a kompetencie dozornej rady) ods. 5 navrhujem nasledovné znenie „Dozorná rada má päť 

členov. Členov dozornej rady volí a odvoláva správna rada tak, aby členmi boli piati 

nominanti Nitrianskeho samosprávneho kraja. Členom dozornej rady môţe byť len fyzická 

osoba spôsobilá na právne úkony, ktorá je bezúhonná. Členom dozornej rady nemôţe byť člen 

správnej rady a riaditeľ. Dĺţka funkčného obdobia členov dozornej rady je 4 roky. Prvých 

členov dozornej rady volí Zastupiteľstvo Nitrianskeho samosprávneho kraja“. 

 

predseda – mení sa č. 7 na 5 a poslanci na nominanti.  

 

Burdov§ – ďalej je to bod 6 v tom istom čl. vypúšťam zo svojho návrhu poslednú vetu. 

Článok bude znieť „Dozorná rada volí a odvoláva zo svojich členov predsedu dozornej rady. 

Predseda dozornej rady zvoláva, pripravuje a riadi schôdze dozornej rady.“. Posledná veta sa 

vypúšťa. Ďalej v čl. XI ods. 1 písm. c) tu došlo k prepisovej chybe, poprosím doplniť „príjmy 

z podnikateľskej činnosti po zdanení“. Ďalej v čl. XI. ods. 4 navrhujem nové znenie celého 

čl.. Takţe vypúšťa sa pôvodný čl. a nahrádza sa nasledovným textom „Zakladateľ zverí 

neziskovej organizácii na základe osobitného právneho úkonu t.j. nájomná zmluva alebo 

zmluva o výpoţičke, časť svojho majetku do uţívania. Práva a povinnosti vyplývajúce 

z uţívania takto zvereného majetku budú upravené osobitnou zmluvou. Nezisková 

organizácia bude povinná uhrádzať všetky platby za sluţby spojené s uţívaním takto 

zvereného majetku. Nezisková organizácia nie je oprávnená zriadiť na takto zverený majetok 

záloţné právo v prospech 3 osôb, vecné práva alebo akékoľvek iné práva 3 osôb, ani ho inak 

pouţiť na zabezpečenie záväzkov neziskovej organizácie alebo 3 osôb ani ho prenechať do 

nájmu alebo ho bezplatne vypoţičať 3 osobe a to všetko bez predchádzajúceho písomného 

súhlasu zakladateľa. Nezisková organizácia nie je oprávnená  takto zverený majetok scudziť, 

ani ho darovať 3 osobe ani ţiadnym iným spôsobom obmedziť vlastnícke právo zakladateľa 

s výnimkou predchádzajúcej vety.“ 

 

predseda ï potom by som poprosil ak toto máte napísané zvlášť, všetky zmeny.  

 

Burdov§ – čl. XII ods. 3 „Ročná účtovná závierka musí byť overená audítorom“ v bode a) sa 

mení suma 33.000,- EUR na 33.193,- EUR a v bode b) sa mení suma 165.000,- EUR na 
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165.969,- EUR. Takţe toto je materiál, ktorý predkladám aj s týmito zmenami o ktorých by 

som poprosila, aby sme rokovali.  

 

predseda – otváram rozpravu k tomuto bodu programu. Samozrejme ešte nemáme 

konštituované príslušné orgány. Bolo to 1. zasadnutie, takţe nemáme stanovisko rady 

a nemáme ani spravodajcu k tomuto materiálu. Uzatváram moţnosť hlásiť sa do rozpravy, 

ako prvý diskutuje p. poslanec Radošovský.  

 

RadoġovskĨ – Váţený p. predseda, kolegyne, kolegovia dovoľte, aby som predniesol 2 

doplňujúce návrhy a zároveň sčasti aj pozmeňujúce. Po dôvodovej správe nasleduje 

zakladacia listina neziskovej organizácie. V čl. II. doba trvania neziskovej organizácie 

navrhujem takúto zmenu znenia: nezisková organizácia Nemocnice s poliklinikami n.o. sa  

zakladá na dobu určitú do 31.12.2011. Vysvetlím prečo takýto návrh zmeny, aby sme stíhali 

konštituovať samotnú n.o. a vytvoriť ďalšie. To neznamená, ţe môţe mať kratšie pôsobenie, 

ale toto je to hraničné pôsobenie, aby sme aj my neboli limitovaní, ţe sa čosi stane a ţe 

nebudeme stíhať. Ak by nezanikla n.o. z akéhokoľvek iného dôvodu, tak z tohto limitovaného 

celkom isto zanikne. Druhým doplňujúcim návrhom je doplnok štatútu v čl. 7, doplniť úkony, 

ktoré musí riaditeľ konať v súlade a s podpismi so správnou radou. Mohlo by to byť: 

„ h)   podpisovanie zmeniek; 

   i)  pouţíva svoj majetok na zabezpečenie svojich záväzkov alebo záväzkov tretích  

osôb; 

j) uzatváranie zmlúv o kúpe prenajatej veci (tzn. leasingových zmlúv); 

k) uzatváranie akýchkoľvek zmlúv o budúcich zmluvách, podľa ktorých sa má plniť 

plnenie vyššie ako 1.650,- EUR za základe splnenia nejakej podmienky 

v budúcnosti (tzv. odkladacia podmienka); 

l) akékoľvek splnomocnenie, mandátnu alebo komisionársku zmluvu, ktorou 

poveruje tretiu osobu na zastupovanie neziskovej organizácie pri akýchkoľvek 

právnych úkonoch, alebo ktorými poveruje tretiu osobu na obstaranie právneho 

úkonu, alebo inej záleţitosti, alebo obchodu, kde by na strane jednej vystupovala 

nezisková organizácia; 

m) akýchkoľvek zmlúv, na základe ktorých by nezisková organizácia prevádzala 

práva a povinnosti na tretiu osobu alebo preberala práva a povinnosti tretej osoby 

vzniknutých z prevádzky podniku alebo zmluvného vzťahu, alebo iných právnych 

úkonov.“ 

Takţe týchto 6 doplnkov k vymedzeniu podpisových práv riaditeľa, ale musí konať v súlade 

so správnou radou. Smeruje to k zvýšenej ochrane majetku n.o., do ktorej vkladá majetok 

Nitriansky samosprávny kraj. Predloţím ich samozrejme písomne.  

 

predseda – ďalej p. poslanec Schwarz.  

 

Schwarz ï váţené dámy, váţení páni myslím si, ţe tento materiál je natoľko dôleţitý a listiny, 

ktoré prerokúvame tvoria kostru samotného subjektu, ktorý chceme zriadiť, samotnej 

neziskovej organizácie tj., či uţ zakladateľská listina alebo samotný štatút. Ja predkladám 

doplňujúce a pozmeňujúce návrhy hlavne z toho dôvodu, aby sa posilnila kontrolná právomoc 

ţupy, predsedu a samotného zastupiteľstva. V Čl. VI  v ods. 2. navrhujem v prvej vete 

pôvodné znenie „volí“ nahrádza novým znením „menuje“ a na koniec  ods. 2 sa pred bodku 

vkladá nové znenie  „po predchádzajúcom schválení Zastupiteľstva Nitrianskeho 

samosprávneho kraja“. Celá veta bude znieť „Členov správnej rady menuje a odvoláva 

predseda Nitrianskeho samosprávneho kraja po predchádzajúcom schválení Zastupiteľstva 

Nitrianskeho samosprávneho kraja“. Ďalší pozmeňujúci návrh je Č. VI ods. 3 písm. l). Toto 
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písmeno navrhujem vypustiť. Zdôvodním to preto, lebo si myslím, ţe zniţovanie 

poskytovania zdravotných sluţieb je natoľko závaţná vec, ţe by to nemalo byť v pôsobnosti 

správnej rady, ale v pôsobnosti zakladateľa. V tom istom článku ods. 4 podľa mňa je 

disharmonické, aby sme riešili dozornú radu na funkčné obdobie 4 roky a správnu radu na 5 

rokov. Okrem iného vieme, ţe funkčné obdobie aj v ţupných orgánoch sú 4 roky. To 

znamená, navrhujem v 2 vete zmeniť obdobie 5 rokov na 4 roky. Veta bude znieť „Funkčné 

obdobie rady je 4 roky“. V tomto istom článku v ods. 6 vo vete kde v strede vety je „predseda 

Nitrianskeho samosprávneho kraja“ navrhujem doplniť „Zastupiteľstva Nitrianskeho 

samosprávneho kraja“. Celá veta bude znieť „Správna rada musí byť zvolená do 10 dní od 

doručenia návrhu predsedu Nitrianskeho samosprávneho kraja, Zastupiteľstva Nitrianskeho 

samosprávneho kraja, dozornej rady alebo 1/3 členov správnej rady“. Ďalší návrh je Čl. VII 

ods. 1 v tretej vete navrhujem vypustiť koncovú časť vety „z ktorých jeden musí byť predseda 

správnej rady na úkony, ktorými nezisková organizácia:“, tretia veta by mala znieť „Riaditeľ 

potrebuje predchádzajúci písomný súhlas správnej rady podpísaný minimálne 2 členmi 

správnej rady:“ a ďalej odsek pokračuje podľa písmen s tým, ţe bod b) navrhujem doplniť na 

konci bodu b) „po predchádzajúcom schválení zakladateľa“. Bod b) bude znieť „Zakladá, 

spolu zakladá inú právnickú osobu alebo sa stáva účastníkom zdruţenia po predchádzajúcom 

schválení zakladateľa“. V tomto istom článku 7, ods. 4, aby to bolo jasné aj podľa zákona 

o neziskových organizáciách správna rada riaditeľa odvolá obligatórne, niekedy fakultatívne 

tak ods. 4 navrhujem doplniť slovo „vţdy“. Správna rada riaditeľa odvolá vţdy, ďalej to 

pokračuje podľa predlohy. To je otázka riaditeľa a ostatné návrhy, niektoré uţ boli 

predloţené. Tieto návrhy mám ja p. predseda, predloţím ich písomne.  

 

predseda ï chcel by som upozorniť na jednu vec. Pojem volí a menuje, vy ste ho zamenili 

„volí“ za „menuje“, lenţe existuje vyššia právna norma, zákon. My nemôţeme byť nad 

zákonom, ani uznesenia, ktoré prijímame nesmú byť nad dikciou zákonom. Ja s tým nemám 

problém, aby ste ma chápali len ak napíšeme „volí“ môţe to byť prekáţka pri ďalšom 

legislatívnom postupe. 

 

Schwarz ï p. predseda absolútne s Vami súhlasím, ale členov správnej rady predsa predseda, 

ţupan nemôţe voliť. Vy menujete.  

 

predseda – ja s tým nemám problém, len zákon je prijatý tak ako je prijatý. Mne je to úplne 

jedno, či tam bude menuje alebo volí len, aby sme nenarazili na nejakú právnu prekáţku, 

ktorá by mohla zablokovať ďalší postup. Vy ste tam doplnili „po predchádzajúcom súhlase 

zastupiteľstva“. Ten súhlas zastupiteľstva bude daný zrejme nejakým hlasovaním. Mne 

nevadí slovo menuje a ani volí, zákon jednoznačne hovorí „volí“. Môţete si vytiahnuť zákon 

a overiť si to. Poprosím zváţiť to, lebo ja musím dať hlasovať o tom, čo ste navrhli aj keď to 

nie je celkom v súlade so zákonom. Ďalej p. poslanec Murín.  

 

Mur²n ï Váţený p. predseda, kolegyne, kolegovia nemám návrh, mám len pár otázok. Ako 

predkladateľka uviedla od 2.11. keď bolo schválené uznesenie boli dané výpovede. Úrad 

nepripravil nijaký materiál, čiţe ujala sa iniciatívy a pripravila materiál. Ja mám len otázku 

prečo úrad, tak to bolo prezentované od 2.11. nič neurobil, aţ do minulého alebo 

predminulého týţdňa? To, ţe je to nezisková organizácia tak z právneho hľadiska je úplne 

jedno, či to bude nezisková organizácia alebo s.r.o. alebo a.s. z toho titulu akcionár sa vţdy 

rozhoduje ako sa bude nakladať so ziskom. Aj keď tieto organizácie sú zaloţené za účelom 

dosiahnutia zisku, akcionár rozdeľuje dividendu, čiţe peniaze keď akcionár rozhodne, ţe 

pôjdu naspäť do spoločnosti, pôjdu naspäť do spoločnosti a budú pouţité na zdravotnícke 

účely. Čiţe to zdôvodnenie, ţe to musí byť n.o., n.o. to nemusí byť, môţe to byť hocijaká iná 
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organizácia. Keď sme sa rozhodli takto alebo to navrhuje tak v poriadku. Mne len jedno 

chýbalo pri tom materiáli, lebo vravíme, ţe od 2.11. sa začalo konať asi nedávno. Prečo 

vlastne predkladateľ keď uţ máme tento materiál, bol uţ aj minulý týţdeň predloţený 

v zastupiteľstve prečo uţ teraz keď pri uznesení nebolo uvedené alternatívne riešenie. Čiţe čo 

v prípade keď túto výpovednú nájomnú zmluvu, čo sa bude robiť? A po druhé finančný dopad 

celej tejto transakcie. Keď to nebolo vtedy uvedené v poriadku, my sme to schválili, bolo to 

politické rozhodnutie, zrušili sme nájomnú zmluvu. Druhá vec, mali sme čas pripraviť 

alternatívu riešenia ako ďalej, a čo v prípade keď budeme zakladať túto n.o.. Táto n.o. 

rozbehne svoju činnosť, čo bude robiť, do akého dátumu a akým smerom pôjdeme. To 

znamená, či vôbec rokujú s bývalými nájomníkmi. Zoberme si minulosť, v minulosti to bolo 

tak, ţe všetky práva a povinnosti prešli z jednej organizácie na druhú, to bolo v poriadku. 

Lebo z jednej kancelárie odišiel manaţment a prišiel druhý, to bola tá správna rada, začali 

fungovať. Teraz sa začína od nuly. Jedna končí, nenechá v kanceláriách nič, títo ľudia prídu 

do prázdnej kancelárie. Moja otázka je, kde je vyčíslený finančný dopad? Prvé čo je 

v uznesení je určitá čiastka, ktorá pôjde na rozbeh. Tá čiastka bude postačovať na mesiac 

moţno na mesiac a pól. Čo bude ďalej? Čo bude ďalej s hmotným investičným majetkom, 

keď ho nedostaneme, keď ho budeme musieť nakúpiť? Tieto veci nie sú nikde uverejnené. Je 

to čisto len politické, my zakladáme neziskovú organizáciu, vôbec nevieme aký to bude mať 

dopad na rozpočet. Jediný dopad vieme, ţe je tu nejaký transfer finančných prostriedkov. 

Následne na to je transformácia záväzkov ENERGA, kvázi postúpenie pohľadávky na nás, to 

je ďalšia transakcia. Čiţe kto sa nám vlastne bude zodpovedať za to? Kto nám povie aký to 

bude mať dopad na rozpočet? My máme materiál pripravený a nemáme to b), odkiaľ na to 

vezmeme peniaze. To keď mi zodpovie predkladateľ, nemám s tým problém. Z akého dôvodu 

sa toto pýtam? Pýtam sa to preto, lebo keď sa budeme o pol roka k tomuto materiálu vracať 

znovu sa spýtam, keď sa teraz deklaruje, ţe nás to nebude nič stáť alebo začíname od nuly, 

dopad nebol určený, teraz očakávam, ţe mi niekto povie koľko nás to bude stáť, aby sme sa 

o pol roka vedeli spýtať tých ľudí, ktorí sa budú zodpovedať správnej rade, lebo my volíme 

správnu radu. Keď tých ľudí schválime a budú tu prítomní budem ţiadať, aby predstúpili pred 

nás a povedali nám svoju predstavu ako si to predstavujú ďalej robiť a aké sú ich priority, 

hlavne z finančného hľadiska? To je moja otázka. Finančne koľko nás to bude stáť 

v horizonte napríklad do konca roka? Druhá vec je zo štatútu vyhadzujeme voľbu riaditeľa  

zastupiteľstvom. Tak isto sa pýtam, prečo má byť tento paragraf vyhodený, keď vieme kto ten 

riaditeľ bude? Nech ten riaditeľ predstúpi pre nás, alebo sa povie, ţe tento riaditeľ zoberie 

politickú zodpovednosť. Ale politická zodpovednosť riaditeľa spočíva v tom, ţe máme silnú 

správnu radu, čiţe tu niet politickej zodpovednosti riaditeľa. Pozor, politická zodpovednosť 

správnej rady. Správna rada bude riadiť organizáciu, ktorá bude mať viac ako 1000 

zamestnancov a moţno rozpočet tejto organizácie bude miliarda korún. Správna rada, berme 

to, ţe tam budú odborníci. Manaţéri sa za to postavia, riaditeľ vravím, ţe je slabá funkcia, 

lebo riaditeľ má všetky právomoci  určené správnou radou. Nehovorme, ţe riaditeľ bude mať 

zodpovednosť a my budeme odvolávať riaditeľa. Keď sa niečo stane jednoznačne budeme 

trvať na tom, aby bola vyvodená zodpovednosť voči správnej rade, lebo správna rada riadi, 

kontroluje a zodpovedá za riaditeľa, ktorého môţe odvolať v hocijakom prípade porušenia 

alebo nehospodárneho nakladania, alebo neprofesionálnych rozhodnutí. Čiţe kto je tu 

prítomný zo správnej rady poprosil by som, aby vystúpil a zaprezentoval svoju víziu, zámer 

najmä čo sa týka finančného hľadiska, aby sme vedeli povedať aké kroky podnikneme my 

z hľadiska rozpočtu a kde na to zoberieme.  

 

predseda -    ďalej p. poslanec Meňky.  
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MeŔky ï Váţený p. predseda, kolegyne, kolegovia ja by som poprosil, keď odznejú všetky 

pripomienky, aby sme si dali prestávku na zosumarizovanie tých pripomienok. Ďalej by som 

chcel dať návrhy na členov dozornej rady a správnej rady. Treba, aby kaţdý doplnil návrhy. 

Keďţe p. poslanec Radošovský to nestihol, tak za KDH navrhujem do správnej rady Mgr. 

Petra Mesároša a do dozornej rady Ing. Dušana Lukáčika. Dávam to s jeho súhlasom. Čo sa 

týka poslaneckého klubu SMER navrhujem do dozornej rady p. MUDr. Matušku a do 

správnej rady p. poslankyňu Burdovú. Čo sa týka riaditeľa navrhujem p. MUDr. Gabriela 

Mančíka.  

 

predseda – poprosím písomne. Samozrejme je to procedurálny návrh, dokončíme rozpravu 

a budeme pokračovať. Faktická p. poslanec Murín.  

 

Mur²n ï na margo toho čo ste sa pýtal, či mám nejaký návrh, tak jediný môj návrh je, ţe 

z prítomných kto bude zvolený do správnej rady alebo riaditeľa  poprosím, aby zaprezentovali 

svoju víziu.  

 

predseda – nech sa páči p. poslanec Gerhát.  

 

Gerh§t ï Váţený p. predseda, kolegyne, kolegovia táto situácia je skutočne veľmi dôleţitá. 

Padlo tu mnoho návrhov, ja si myslím, ţe opodstatnených, lebo tie právne vzťahy, ktoré 

vznikajú sú veľmi problematické. Treba povedať, ţe nezisková organizácia aj keď vytvorená 

zo 100 % účasťou Nitrianskeho samosprávneho kraja je v zmysle zákona samostatným 

právnym subjektom. My vytvárame niečo, čo v budúcnosti môţe spôsobiť problémy. Za 

ideálneho stavu pokiaľ bude existovať dohoda všetkých zainteresovaných problémy nebudú 

ţiadne. Ale pokiaľ si nezisková organizácia bude v zmysle zákona o nezinkových 

organizáciách uplatňovať všetky svoje práva a povinnosti nekompromisne a bude ich aj 

obhajovať, tak sa dostaneme do váţnych problémov. Lebo si nemôţeme byť istí ţiadnymi len 

„príjemnými“ záleţitosťami kde si poslanecké kluby budú brániť svojich nominantov. 

Nemôţeme len personálne riešiť situáciu odvolávaním tých ľudí, ktorým sme dali dôveru. 

A týmto pádom môţe nastať váţny problém. Ja si myslím, ţe tieto nedotknuteľné právomoci, 

ktoré má nezisková organizácia voči nám, zastupiteľstvu a aj Úradu Nitrianskeho 

samosprávneho kraja časom vyuţije. Viac menej riadenie neziskovej organizácie, resp. týchto 

nemocníc bude prebiehať prostredníctvom Úradu Nitrianskeho samosprávneho kraja, na to 

sme absolútne odkázaní a samozrejme cez zastupiteľstvo. Tu sa mi javí nezisková organizácia 

ako zbytočný medzičlánok. Ľudová strana HZDS nebude nominovať do orgánov neziskovej 

organizácie ţiadneho poslanca.  

 

predseda – p. poslanec Varga.  

 

Varga ï mám faktickú poznámku. Vieme kto je členom správnej rady? Aj teraz keď 

dostávame listy kde je podpísaná správna rada jedným slovom „správna rada“ a nevidíme tam 

ţiadne meno. Ani teraz to nefungovalo, nevedeli sme komu sa zodpovedajú títo ľudia.  

 

predseda – faktická p. poslanec Botka.  

 

Botka ï Váţený p. predseda, nepostrehol som, ţe by sa uţ mali dávať návrhy do dozornej 

rady. Neviem, či v rámci faktickej poznámky by som mohol dať návrh na člena dozornej rady 

za náš poslanecký klub. 

 

predseda ï v rámci faktickej by ste nemali.  
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Botka ï ale Vy ukončíte diskusiu a uţ nebudeme mať šancu. Alebo po prestávke ešte bude 

diskusia? Podľa mňa by ešte mala byť.  

 

predseda ï rokovací poriadok jasne hovorí, vy sa prihlásite do diskusie, ja urobím čiaru a uţ 

by ste sa nemali hlásiť. Ja nemám nič proti tomu, aby ste ma chápali.  

 

Botka ï keby tento krát kolegovia prepáčili, tak by som zneuţil faktickú poznámku na to, ţe 

by som navrhol za náš poslanecký klub.  

 

predseda ï musíme to poňať ako Váš diskusný príspevok s príslušným návrhom.  

 

Botka – za náš poslanecký klub by som chcel navrhnúť do dozornej rady p. poslanca Lászlóa 

Basternáka. 

 

predseda – nakoniec budeme o tom hlasovať, ak nebudú súhlasiť tak je to ich problém. Ja 

s tým problém nemám p. poslanec. Nech sa páči p. poslanec Ščurka.  

 

Ġļurka ï chcem upozorniť, ţe ani klub SDKÚ – DS nenominoval svojich nominantov do 

správnej a dozornej rady, ale beriem, ţe po diskusii a po učesaní toho materiálu, ktorý tu bol 

predloţený, sa definitívne tieto návrhy uzavrú.  

 

predseda ï myslím, ţe vzhľadom k senzitívnosti materiálu vo vývoji môţete prijať 

gentlemanskú dohodu medzi sebou v rámci poţiadavky p. poslanca Botku a p. poslanca 

Ščurku a povaţovať to za návrhy, ak to nebude prekáţať iným. Na tom by ste sa mali 

dohodnúť a vyuţiť na to prestávku, ktorú poţaduje p. poslanec Meňky. Pred tým ako budeme 

reagovať ja chcem podotknúť p. poslanec Murín sa pýtal, či úrad rokoval. Úrad sa zaoberal 

touto problematikou, dokonca ja som ešte v piatok pospisoval inventarizačnú komisiu, ktorá 

by mala nabehnúť do týchto inštitúcií ako posledný krok k dokončeniu celého projektu. Ja by 

som chcel upozorniť na jednu vec, presne tieto otázky a veľmi múdro ich postavil p. poslanec 

Murín. Ja som dával presne tieto otázky, keď sa schvaľovali tieto zmluvy. Dostávame sa zase 

do bodu, kde sme boli zhruba pred 6 rokmi, ţe čo bude ďalej keď oni odídu. Treba sa pozrieť 

na hlasovanie, kto vtedy za to hlasoval a akým spôsobom sa toto dosť nezmyselné, 

nekompetentné rozhodnutie zastupiteľstva prijalo. Podotýkam, ţe prvá bola nemocnica 

Levice a trvalo viac ako 1 rok, pokiaľ som ja po istých obrovských tlakoch podpísal túto prvú 

uţ ale oveľa vylepšenú zmluvu. Tam boli ešte iné nezmyselnosti, ktoré v zmluve boli a ktorá 

bola tak „zabetónovaná“, ţe by sa nedalo s ňou pohnúť. Druhá poznámka, poprosil by som 

vás toto čo schvaľujete je jedna z odpovedí p. poslanca Murína. Totiţto, kedykoľvek môţe 

z rôznych napr. z finančných dôvodov alebo z iných dôvodov prísť k tomu, ţe nezisková 

organizácia „poloţí kľúče“ a odíde. A to je prvá otázka čo budeme robiť? A toto je prvá 

odpoveď na to, keby sa to stalo. To znamená, ţe keď my neprijmeme takéto opatrenie, tak 

budeme „tápať“ v budúcnosti čo sa vlastne môţe stať a ako by sme na to reagovali. 

Prirodzene ak sú iné, lepšie nápady ako tu hovoril p. poslanec Gerhát ja súhlasím, ale treba 

ich predloţiť. My zatiaľ nevieme a nepoznáme líniu ďalej. Prirodzene poprosil by som vás 

overte si to aj v iných krajoch. Nemocnice a starostlivosť niečo stojí, stojí niečo aj kraj. 

Uvedomte si, ţe 93 moţno 97 % prevádzkových nákladov hradí všeobecná zdravotná 

poisťovňa. Čiţe za prevádzku viac menej zodpovedá niekto iný. Náš vplyv na prevádzku 

nemocníc viete asi aký je. Skôr my máme „na chrbte naloţenú“ investičnú časť zabezpečenia 

nemocníc tzn., majetkovú podstatu nemocníc a nie prevádzku nemocníc, ktorá by sa mala 

hradiť z výkonov. Ja som niekoľko krát povedal a na tom trvám, ţe mne vôbec nevadí kto túto 
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nemocnicu bude riadiť, mne záleţí na tom, aby ten kto ju bude riadiť ju riadil tak, aby bola 

aká taká spokojnosť na úrovni nejakého štandardu alebo priemeru Slovenska. To je všetko. 

Ešte raz vás prosím, chápte toto opatrenie nielen ako nejaké východisko zo súčasnej situácie. 

Môţu nastať rôzne iné okolnosti, ale prvý krok čo urobiť, aby sme spravili 2, 3, 4 krok. Kaţdý 

jeden kraj, ktorý má zatiaľ v správe nemocnice to si môţete overiť, tá správa nemocníc niečo 

stojí kaţdý kraj. Samozrejme musíte sa potom pozrieť do ich bilancie a uvidíte koľko to stojí. 

Takţe aj na toto vás treba pripraviť, lebo je to úplne objektívna záleţitosť. Aj tí, ktorí budú 

riadiť tieto nemocnice, to nebudú mať ľahké. Pán poslanec Murín.   

 

Mur²n ï p. predseda ohľadom mojej otázky, čo sa týkalo toho úradu, to nebolo mierené na 

vás.  

 

predseda – ja som to pochopil. Bola tu poţiadavka na prerušenie rokovania, bol to 

procedurálny návrh, takţe musíme tomuto návrhu vyhovieť.  

 

PRESTĆVKA  

 

predseda ï budeme pokračovať. Z prerušenia vzišli niektoré ďalšie problémy. Nech sa páči p. 

poslanec Ščurka.  

 

Ġļurka ï p. predseda dávam procedurálny návrh, aby sme prerušili tento bod rokovania. 

Chcem poţiadať, aby boli zosumarizované tie poţiadavky, ktoré vzišli z diskusných 

príspevkov poslancov. Ţiadam predradiť pred body rokovania voľbu podpredsedov, aby sa 

tak uskutočnilo teraz a za ten čas, aby nám pripravili sumarizáciu.  

 

predseda ï potom by som vás poprosil, aby ste si navrhli aj tie mená, ktorá ste ţiadali, tak isto 

aj p. poslanec Botka. S tým, ţe to čo čítala p. poslankyňa Burdová sa berie ako berná minca, 

to bol jej návrh a ona ho predloţila v pozmenenom, doplnenom návrhu ako ho predloţila. 

Prirodzene potom budeme ešte hlasovať o tých návrhoch p. poslanca Schwarza a p. poslanca 

Radošovského. Ja viem, ţe je to komplikované, takéto komplikácie sme ešte nemali, ale asi je 

to jediné moţné východisko tak ako navrhuje p. poslanec Ščurka. Takţe pred tým, neţ 

budeme rokovať o týchto návrhoch ja by som dal hlasovať o procedurálnom návrhu p. 

poslanca Ščurku. Hlasujeme o predradení pred tento bod. Máme schválený program, ale 

urobili ste ďalšie zmeny, ja som na to upozorňoval. A keď ste prijali jeden precedens, tak čo. 

Tu je jeho procedurálny návrh, aby sa tento bod prerušil, a aby sme predradili bod rokovanie 

o podpredsedoch. Ja to beriem tak, ţe je tu veľa nových. Poprosil by som vás, aby sa to 

v budúcnosti nevyskytovali takéto problémy, ţe ja budem musieť vstupovať do rokovacieho 

poriadku takýmto spôsobom, aj keď po vzájomnom konsenze. Pozrite si poriadne rokovací 

poriadok, aby som v budúcnosti nemusel nikoho opravovať. Budeme hlasovať o prerušení 

tohto bodu s tým, ţe sa bude rokovať hneď po tom, ako sa rozhodne o zaradení bodu, ktorý 

navrhol p. poslanec Ščurka. Hlasujeme o prerušení.  

 

Hlasovanie č. 23 

počet prezentujúcich sa – 49 

za procedurálny návrh p. poslanca Ščurku – 39 

proti – 0 

zdrţalo sa – 9 

nehlasoval – 1 

Konštatujem, ţe procedurálny návrh p. poslanca Ščurku bol schválený. 
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predseda ï ďalej budeme hlasovať o predradení bodu „Návrh na voľbu podpredsedov 

Nitrianskeho samosprávneho kraja a návrh na určenie odmeny podpredsedom Nitrianskeho 

samosprávneho kraja“. Nech sa páči p. poslankyňa Forrová, ale nič nové nepovie, ja som to 

uţ povedal.  

 

Forrov§ – Váţený p. predseda, ctené kolegyne, kolegovia ja by som chcela prečítať 

z Rokovacieho poriadku Zastupiteľstva Nitrianskeho samosprávneho kraja str. 8, čl. 16, ods. 2 

Zastupiteľstvo na začiatku kaţdého zasadnutia schvaľuje návrh programu rokovania na 

základe návrhu predsedu. Zastupiteľstvo môţe pri prerokúvaní návrhu programu rokovania 

zastupiteľstva na návrh poslanca program doplniť alebo meniť. Doplňujúci alebo 

pozmeňujúci návrh predkladá poslanec písomne alebo na CD nosiči alebo na floppy diskete 

zamestnancom zodpovedného útvaru úradu. Schválený program nie je moţné v priebehu 

rokovania zastupiteľstva meniť a dopĺňať. Ďakujem. 

 

predseda – ja program nemením, len je tu návrh na predradenie bodu. To nie je zmena, nič 

nedopĺňame. Len z tých bodov, ktoré sú len predraďujeme a o tom rokovací poriadok 

nehovorí. Ale beriem to pripomienku, ktorú má, to by vyvolalo jeden obrovský chaos. 

Poprosím vás všetkých preštudujete si rokovací poriadok. Čo vám nevyhovuje dajte návrhy na 

zmenu rokovacieho poriadku. Toto je prvá a posledná vec, ktorú som ja ochotný ďalej 

tolerovať a meniť. Nech sa páči p. poslanec Ščurka.  

 

Ġļurka  - p. predseda ja som mal faktickú. Odpovedali ste za mňa. Ja som chcel upozorniť, ţe 

nedopĺňam program, ani nič nenavrhujem len, ţiadam predradiť určitý bod.  

 

predseda – ale v budúcnosti by som poprosil, buď si to dajte do rokovacieho poriadku 

a schváľte si ho alebo potom ho budeme musieť veľmi tvrdo dodrţiavať. 2 -3 zastupiteľstvá 

som ochotný tolerovať takéto veci, ale ďalej nie. Pani poslankyňa Ostrihoňová 

 

OstrihoŔov§ ï ja som chcela k bodu nezisková organizácia, aby mi bolo dané slovo.  

 

predseda – potom sa treba prihlásiť. Hlasujeme o procedurálnom návrhu p. poslanca Ščurku 

o predradení bodu, ktorý sa týka návrhu na voľbu podpredsedov samosprávneho kraja.  

 

Hlasovanie č. 24 

počet prezentujúcich sa – 51 

za procedurálny návrh p. poslanca Ščurku – 37 

proti – 1 

zdrţalo sa – 6 

nehlasovalo – 7 

Konštatujem, ţe procedurálny návrh p. poslanca Ščurku bol schválený. 

 

 

13. bod ï materi§l ļ. 3 

Návrh na voľbu podpredsedov Nitrianskeho samosprávneho kraja a návrh na určenie 

odmeny podpredsedom Nitrianskeho samosprávneho kraja 

 

predseda ï pred tým, ako budem môcť predloţiť tento materiál poprosím návrhy, ktoré si ja 

osvojím, lebo nemám mená a neviem na čom ste sa dohodli. Poprosím do písomného 

materiálu v časti volí doplniť za podpredsedu NSK, resp. za podpredsedníčku NSK doplniť 

príslušné návrhy. Pán poslanec Meňky.  
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MeŔky ï Váţený p. predseda ja by som si dovolil za poslanecký klub SMER – SD navrhnúť 

za podpredsedu p. JUDr. Ľubicu Burdovú. Ďalej by som si dovolil dať procedurálny návrh, 

aby sa hlasovalo o tomto návrhu tak ako ho dal p. predseda, tzn. am blok.  

 

predseda ï ďalej p. poslanec Radošovský.  

 

RadoġovskĨ ï dovoľte, aby som predniesol návrh za poslanecký klub KDH. Navrhujeme za 

podpredsedu NSK p. PhDr. Jána Vanča, PhD..  

 

predseda – p. poslankyňa Forrová.  

 

Forrov§ ï ja síce nemám personálny návrh, ale navrhujem oddelene hlasovať o kaţdom 

návrhu zvlášť.  

 

predseda ï p. poslanec Ščurka.  

 

Ġļurka ï za poslanecký klub SDKÚ – DS navrhujem p. Ing. Ladislava Kollára na túto 

pozíciu.  

 

predseda ï teraz otvorím rozpravu len by som poprosil, aby ste si všimli, ţe v uznesení máme 

určiť aj odmenu. Nech sa páči p. poslanec Botka. 

 

Botka ï za poslanecký klub SMK by som poprosil o prestávku.  

 

predseda ï vyhlasujem 5 minútovú prestávku.  

 

PRESTĆVKA 

 

predseda ï nech sa páči p. poslanec Botka.  

 

Botka ï návrh predloţí môj zástupca.  

 

Bastern§k ï Váţený p. predseda, poslanecký klub SMK navrhuje za podpredsedu VÚC p. Ing. 

Botku.  

 

predseda ï ďakujem, len to si ja musím osvojiť. Ale rámec môjho návrhu bol uzatvorený 

tromi. Som povedal, ţe maximálne budú traja podpredsedovia. Tak ţiaľ o tomto ani netreba 

hlasovať, pretoţe to nie je môj návrh. Nevylučujem pokiaľ sa dohodnete medzi sebou mne 

nevadí, aby ste aj vy mali, len sa musíte politicky dohodnúť a ja si návrh musím osvojiť. Ak 

nie sú ďalšie vstupy tak ako o prvom budeme hlasovať o návrhu p. poslanca Meňkyho, 

hlasovať o celom návrhu tak ako som si ho osvojil ja. Hlasujeme.  

 

Hlasovanie č. 25 

počet prezentujúcich sa – 51 

za procedurálny návrh p. poslanca Meňkyho – 26 

proti – 12 

zdrţalo sa – 6 

nehlasovalo – 7 

Konštatujem, ţe procedurálny návrh p. poslanca Maňkyho bol schválený. 
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predseda ï budeme hlasovať o materiáli ako celku s tým, ţe v materiáli sú doplnené mená p. 

poslankyňa Burdová, p. poslanec Vančo a p. poslanec Kollár. A čo sa týka odmeny to je tu 

doplnené a je to vo výške 50 % z platu predsedu. Hlasujeme.  

 

Hlasovanie č. 26 

počet prezentujúcich sa – 51 

za materiál ako celok – 34 

proti – 9 

zdrţali sa – 2 

nehlasovalo – 6 

Konštatujem, ţe materiál a uznesenie boli schválené. 

 

Uznesenie prijaté pod č. 12/2010 v znení: 

 

Zastupiteľstvo Nitrianskeho samosprávneho kraja 

 

v o l ² 

1. za podpredsedníčku  NSK pani poslankyňu JUDr. Ľubicu Burdovú  

2. za podpredsedu NSK pána poslanca PhDr. Jána Vanča, PhD.  

3. za podpredsedu NSK pána poslanca Ing. Ladislava Kollára  

 

u r ļ u j e 

1.  mesačnú odmenu podpredsedníčke NSK JUDr. Ľubici Burdovej vo výške  50 %  z platu 

predsedu NSK vypočítaného podľa § 3 zákona č. 438/2001 Z. z. o platových pomeroch 

a ďalších náleţitostiach súvisiacich s vykonávaním funkcie predsedu samosprávneho kraja 

 

2.  mesačnú odmenu  podpredsedovi NSK PhDr. Jánovi Vančovi, PhD. vo výške 50 % z platu 

predsedu NSK vypočítaného podľa § 3 zákona č. 438/2001 Z. z. o platových  pomeroch 

a ďalších náleţitostiach súvisiacich s vykonávaním funkcie predsedu samosprávneho kraja 

 

3.  mesačnú odmenu  podpredsedovi NSK Ing. Ladislavovi Kollárovi vo výške 50 % z platu 

predsedu NSK vypočítaného podľa § 3 zákona č. 438/2001 Z. z. o platových  pomeroch 

a ďalších náleţitostiach súvisiacich s vykonávaním funkcie predsedu samosprávneho kraja 

 

 

materi§l ļ. 8 

Schválenie založenia neziskovej organizácie „Nemocnice s poliklinikami, n. o.“, 

schválenie Zakladateľskej listiny, Štatútu a voľby Dozornej rady neziskovej organizácie 
 

predseda ï pokračujeme materiálom v ktorom sme otvorili rozpravu. Do rozpravy sa 

prihlásila p. poslankyňa Ostrihoňová. A aby som spravil čiaru ak sú ešte nejaké vstupy 

prihláste sa.  

 

OstrihoŔov§ ï Váţený p. predseda, váţené p. poslankyne, p. poslanci do navrhovanej 

neziskovej organizácie nemocnice s poliklinikou navrhujem za nezávislých poslancov 

poslanca Ing. Petra Baláţa, primátora mesta Topoľčany, nakoľko sa jedná o Topoľčiansku 

nemocnicu.   

 

predseda ï do dozornej rady? 
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OstrihoŔov§ ï áno, do dozornej rady.  

 

predseda – sú faktické? Nie sú. Ďalej p. poslanec Murín.  

 

Mur²n ï navrhujeme do správnej rady neziskovej organizácie p. MUDr. Michala Kmeťa, 

MPH., do dozornej rady Ing. Ladislava Kollára. Chcel by som sa spýtať na ten môj návrh, či 

bude akceptovaný a či budeme o ňom hlasovať. Jednoznačne povedzme si tu jedno, v tomto 

návrhu ako náhle my zvolíme správnu radu, ktorá je najsilnejšia a tá volí riaditeľa, riaditeľ je 

len figúrka. Ja chcem vedieť, koľko bude mať plat riaditeľ, aby to tu bolo povedané, to bude 

jediný manaţér platený. Dozorná rada, správna rada sú nehonorované funkcie. Takţe správna 

rada je najsilnejšia, volí riaditeľa. Správna rada nesie politickú zodpovednosť za všetky 

rozhodnutia. Budem jednoznačne trvať, ţe na kaţdom zastupiteľstve, aby bol predloţený 

návrh, jeden bod programu „Správa o činnosti neziskovej organizácie“ kde nám zodpovední 

ľudia, členovia správnej rady, ktorí tu budú prítomní, respektíve si pozveme riaditeľa nám 

bude prezentovať presne to, čo sa urobilo za ten mesiac a čo nás čaká, akú víziu má. 

 

predseda -  myslím, ţe do týchto vecí nemôţem hovoriť ani ja ani nikto, ale môţete navrhnúť, 

aby bol nejaký strop. Mne to nebude prekáţať ja to budem akceptovať. Tak ako ste 

akceptovali podpredsedov 50 % z môjho platu, ja to akceptujem. Takţe by som poprosil 

konkrétny návrh, limitovaný nejakým stropom. 

 

Mur²n – ja to dám doplniť do stanov, ţe o plate riaditeľa bude rozhodovať napr. 

zastupiteľstvo.  

 

predseda – môţete to tam kľudne dať, ak to nebude v rozpore zo zákonom. Pokiaľ dávate 

návrhy majte vţdy na zreteli zákon, lebo ja nemôţem podpísať uznesenie, ktoré by bolo 

potencionálne v rozpore so zákonom. Faktické k vystúpeniu p. poslanca Murína? Nie sú. 

Nech sa páči p. poslankyňa Burdová.  

 

Burdov§ ï ja chcem reagovať na p. poslanca Murína, pretoţe mi adresoval nejaké otázky na 

začiatku rokovania ako predkladateľke, ale pred tým si dovolím poďakovať za dôveru, za 

zvolenie za podpredsedníčku. Teraz budem odpovedať p. poslancovi Murínovi. Myslím si, ţe 

vzhľadom k tomu, ţe samosprávny kraj bude mať vplyv na oba orgány ako na správnu radu 

tak na dozornú radu tak nie je problém potom, aby odznela správa na ktoromkoľvek 

zastupiteľstve alebo kedykoľvek o to zastupiteľstvo alebo predseda samosprávneho kraja 

poţiada. Čo sa týka určenia platu riaditeľa v súčasnosti si myslím, ţe je to absolútne nemoţné 

vzhľadom k tomu, ţe riaditeľ bude mať právny vzťah k neziskovej organizácii, ktorá dnes 

ešte nie je zaloţená. Čiţe myslím si, ţe do toho samosprávny kraj nemôţe hovoriť, pretoţe je 

to obchodný vzťah alebo pracovno-právny vzťah medzi riaditeľom a neziskovou 

organizáciou. Ešte v tom prvom vystúpení p. poslanec Murín ţiadal dopad na rozpočet 

samosprávneho kraja neziskových organizácií. K tomuto dnešnému dňu vôbec nie je moţné 

zaujať stanovisko, pretoţe schvaľujeme materiál o zaloţení neziskovej organizácie. Tento 

materiál obsahuje všetky náleţitosti v zmysle rokovacieho poriadku tzn., aj dopad na rozpočet 

Nitrianskeho samosprávneho kraja, ale týka sa to zaloţenia a naštartovania činnosti 

neziskovej organizácie. Ďalej toto všetko bude predmetom schvaľovania správnej rady, ktorá 

samozrejme bude tieto informácie ďalej poskytovať ako ste si ţiadali zastupiteľstvu. 

K dnešnému dňu myslím, ţe mnohým z nás nie je jasné, čo týmto zaloţením neziskovej 

organizácie docielime. Nemala som celkom moţnosť vysvetliť, čo bolo mojím zámerom. 

Mojím zámerom bolo zaloţiť funkčnú neviem, či neziskovú organizáciu, ale akúkoľvek inú 

spoločnosť . Keby bol prišiel niekto s iným návrhom, podporím ho. Ale takú, ktorá nepreberie 
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ani korunu záväzkov po súčasných poskytovateľoch tzn., nezisková organizácia Topoľčany 

a Levice. Znamená to, ţe všetky záväzky, ktoré majú voči svojim dodávateľom zostávajú 

týmto pánom po skončení nájomného vzťahu. Táto nezisková organizácia nepreberá ţiadny 

záväzok. Samosprávny kraj si však bude musieť splniť svoj záväzok, ktorý vyplýva 

z nájomnej zmluvy a to znamená vyplatenie nainvestovaných zdrojov neziskových 

organizácií ku ktorým sme samozrejme dávali súhlas. Mnohí z vás si pamätajú, ţe tie súhlasy 

boli dávané ex post pod nátlakom. Nebudem presne identifikovať, všetci vieme o kom 

hovorím. Takţe toto je jediný záväzok, ale bude ho mať samosprávny kraj. Nezisková 

organizácia nepreberie ţiadne záväzky, bude vstupovať do nových právnych vzťahov. Takţe 

p. Murín sa pýtal na financovanie. Financovanie neziskovej organizácie bude samozrejme ako 

kaţdého iného subjektu, ktorý poskytuje zdravotné sluţby. To znamená v prvom rade zo 

zdravotných poisťovní v druhom rade z prenájmov,  tak ako bola financovaná aj doposiaľ 

nezisková organizácia, pretoţe nájomná zmluva o ktorej máme hlasovať je postavená tak isto 

ako bola predchádzajúca. Takţe zo zdravotných nájmov, z nehnuteľností, ktoré sa budú 

prenajímať na zdravotné účely všetky peniaze pôjdu na činnosť neziskovej organizácie, 

samozrejme zdravotnícku činnosť. Samozrejme vieme aj to, ţe zdravotnícke zariadenia majú 

určité lukratívne oddelenia a takým lukratívnym, to všetci vieme sú aj lekárne. To znamená, 

ţe zdroje krytia som momentálne odprezentovala, čiţe zopakujem zdravotné poisťovne, 

nájmy, dary právnických osôb, lekárne. K dnešnému dňu, aby bolo jasné tieto neziskové 

organizácie  nám dlhujú veľké mnoţstvo finančných prostriedkov, ktoré bude musieť vyčísliť 

Úrad Nitrianskeho samosprávneho kraja. Vzhľadom k tomu, ţe nám neplatia za energie 

vystavujú občanov okresu Levice a Topoľčany, ale aj spádových oblastí veľkému riziku, ţe 

zdravotná starostlivosť nebude môcť byť poskytovaná, ţe nebude z čoho platiť energie. 

Neviem, či je tu niekto ochotný ďalej platiť energie týmto dvom prevádzkovateľom a prečo 

neplatíme energie za Komárno? A moţno aj iným súkromným zariadeniam? V tomto prípade 

ak budeme platiť aj týmto ostatným zariadeniam energie súhlasím, aby sme prevádzkovali 

týmto spôsobom nemocnice ďalej. Ďalej hovorím o dlhu, ktorý existuje uţ od roku 2005, to je 

1/14 záväzku, ktoré mali prevziať neziskové organizácie v roku 2005 vyplývajúce z nájomnej 

zmluvy. To znamená, ţe do dnešného dňa nám nezisková organizácia Nemocnica 

s poliklinikou Levice nezaplatila okolo 30 mil. korún, ďalšie milióny sú v Topoľčanoch atď., 

čiţe to iste platí aj pre Komárno. V konečnom dôsledku si treba uvedomiť, ţe kvôli týmto 

pánom a prevádzkovateľom, sme neboli schopní poţiadať finančné prostriedky z Euro fondov 

na zrekonštruovanie a moţno zlepšenie zdravotnej starostlivosti v týchto oboch nemocniciach 

ako Levice tak Topoľčany vzhľadom k tomu, ţe neboli ochotní podpísať dodatky 

k nájomným zmluvám. Neviem, či je treba ešte viac vecí pripomenúť, čo všetko sa 

nedodrţiavalo, ale ja si myslím, ţe tento výpočet bohato stačí. Ak p. Murín bude mať iné 

otázky, ja kľudne na ne odpoviem a myslím si, ţe tento materiál je tak závaţný a kto bude 

stláčať tlačítko pri rozhodovaní o tomto materiáli musí si uvedomiť, ţe nesie zodpovednosť 

skutočne za poskytovanie zdravotnej starostlivosti. To, ţe vypovedanie nájomných zmlúv 

bola politická agenda alebo nejaké politické rozhodnutie, no z mojej strany nebolo. Z mojej 

strany racionálne a mám na mysli zdravotný stav pacientov  týchto oboch spádových oblastí. 

Takţe ja vás poprosím, skúste sa odosobniť od politiky v tomto prípade, skúste zahodiť 

politické tričká a poďme riešiť zdravotníctvo tak, ako by malo vyzerať. Ja vás o to prosím. 

Týka sa to aj kolegov zo strany maďarskej koalície, viem, ţe sa budú cítiť ukrivdení, ţe sa 

s nimi nerokovalo o tomto návrhu. Ale keďţe je to návrh, ktorý predkladám ja moţno, vás 

ţiadam o podporu, týmto pádom môţete vypelešiť moţno image politickej strany, ktorá 

vlastne spôsobila stav, ktorý je súčasne v nemocniciach. Neboli ste to vy, moţno to boli vaši 

predchodcovia, skúste sa moţno zamyslieť nad tým, či nie je načase napraviť tieto chyby?  

 

predseda ï faktická p. poslanec Murín.  
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Mur²n ï tie odpovede, ktoré boli ja budem poţadovať v tom ďalšom vstupe, čo sa týka toho 

uznesenia, ktoré som navrhol. Tam sa uţ budem pýtať konkrétne veci. Čo sa týka celej 

filozofie tak isto ja osobne nemám problém s tým, ţe musíme ukončiť tento vzťah, ktorý bol 

a začať nejaký nový s tým, ţe jednoznačne trvám na tom, ţe to bola politická deklarácia 

s podtónom volieb. Čiţe kto si na tom urobil kampaň, to uţ nechám na posúdenie kaţdého. 

Bolo tu prezentované, ţe na rozpočet Nitrianskeho samosprávneho kraja to nebude mať 

ţiaden dopad, lebo všetko bude financované z tých zdrojov, ktoré povedala p. Burdová. Keď 

si politickú zodpovednosť zoberie nominant v správnej rade, to bude p. Burdová, ktorí si 

navrhli aj riaditeľa, politickú zodpovednosť za riaditeľa zase nesie príslušná politická strana. 

Nech sa páči, bolo tu povedané, ţe dopad na rozpočet to nebude mať ţiadny, lebo zdroje 

príjmu, p. Burdová povedala sú úplne iné. Ja som potom fakt zvedavý, keď bude ďalší 

materiál, koľko sa bude pýtať od Nitrianskeho samosprávneho kraja na túto činnosť? Ja sa 

znovu opýtam a vrátim sa k tomu, čo bolo dnes povedané.  

 

predseda ï len by som chcel upozorniť. čo sa týka platu. Bolo by rozumné pokiaľ by ste mali 

návrh, lebo ja dám hlasovať a uţ nemôţete vstupovať do diskusie. Vy viete, rokovací 

poriadok ovládate.  

 

Mur²n ï ohľadom platu, to sa budem pýtať pri predkladaní správy. V zmysle zákona správna 

rada určuje, ja som chcel zadefinovať po predchádzajúcom súhlase, ale nedá sa to v zmysle 

legislatívy.  

 

predseda ï rieši to návrh p. poslanca Schwarza, doplnil tam 1 alebo 2 bod kde sa o členoch 

správnej rady bude hlasovať tu na zastupiteľstve. Vy máte v rukách páku ovplyvniť 

nomináciu  členov správnej rady. Chcel by som vás poprosiť zo zákona my máme 

zodpovednosť, preto ja hovorím mne nevadia, tí ktorí prevádzkujú nemocnicu v súčasnosti 

ani v Topoľčanoch ani v Leviciach, ale  samozrejme za úplne transparentných podmienok, 

ktoré neohrozujú rozpočet samosprávneho kraja a verejné prostriedky. Ale poprosím, aby ste 

mali tie nároky reálne, aby sme sa potom k tomu nevracali. Potom treba povedať, ţe ten plat 

nesmie presiahnuť, vystropovať ho a ako ho presiahne (ak schválite návrh p. poslanca 

Schwarza) máte v rukách nástroj ako sa vysporiadať s členmi správnej rady.  

 

Mur²n – ten návrh ja nedávam, ja sa budem pýtať. Len, aby som sa potom nedočkal 

informácie, ţe je to vec neziskovej organizácie, čo sa týka ochrany osobných údajov.  

 

predseda – ja sám budem proti tomu, aby tam boli nejaké prehnané poţiadavky, lebo sa jedná 

o verejné peniaze, lebo idú aj zo zdravotných poisťovní. A kaţdá ďalšia vec je na nás, na 

poslancoch. Ja nevylučujem, aj keď nepovedala p. podpredsedníčka moţnosť, ţe isté veci 

budú dofinancované tak, ako boli aj teraz. Veď si zoberte, ste ekonóm odpisy. Veď odpisy 

tečú aj súčasnej neziskovej organizácie. Keby som Vám nakreslil kalkulačný vzorec tak by 

sme obe nemocnice asi zatvorili. Takţe toto si treba uvedomiť, aby sme diskusiu nehnali 

niekde, kde ju dohnať nechceme. Poprosím trošku realizmu do procesov. Budeme hlasovať 

o návrhu p. poslanca Murína, aby novozvolení členovia správnej rady, ktorí sú prítomní na 

zastupiteľstve + riaditeľ neziskovej organizácie zaprezentovali svoju predstavu fungovania 

a financovania n.o. hlavne dopad na rozpočet NSK. Podľa môjho názoru logické by bolo, aby 

toto uskutočnili na najbliţšom zasadnutí. Teraz asi ťaţko, keď ešte nemáme ani schválených. 

Jedine, ţe by ste dali procedurálny návrh, ţe by vystúpili v rámci bodu Rôzne. Ale toto nie je 

moţné takýmto spôsobom urobiť.  
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Mur²n – ja som tam presne zadefinoval novozvolení, keď sú prítomní. Ja si myslím jedno, 

zobrali túto politickú zodpovednosť a  mala by to byť manaţérska teraz je to politická, lebo je 

to politická nominácia. Keď zobrali politickú zodpovednosť tak vedia do čoho idú a nech 

predstúpia pred nás a predstavia nám svoju víziu, čo sa dá urobiť do 1. marca a čo sa môţe 

stať 1. marca. Ja by som potreboval ešte raz počuť dopad na rozpočet Nitrianskeho 

samosprávneho kraja, aby sa nestalo to, ţe kaţdý mesiac budeme mať zmenu rozpočtu 

súvisiacu s tým, ţe nám nastavia dlaň. Kto si zobral to, ţe chcel byť v správnej rade, tak ja 

myslím, ţe si veľmi dobre uvedomil o čo ide, veľmi dobre vie, ţe bude riadiť organizáciu, 

ktorá má niekoľko 100 miliardové trţby (v korunách) a záväzok voči 1100 zamestnancov. 

Títo ľudia, ktorí sú tu prítomní, nech sa páči a myslím, ţe s tým nemajú problém, nech 

predstúpia pred nás, lebo s tým súhlasili dopredu, ţe tam chcú byť a tým pádom musia mať 

vyziu, čo chcú za mesiac urobiť. Tu nie je otázka tak, ţe majú na to rok času. Behom mesiaca 

sa musí sfunkčniť nemocnica v Leviciach a Topoľčanoch. Ja nepotrebujem ako poslanec 

Levíc problém ten, ţe 1. marca sa stane to, ţe nemocnica bude zavretá. Ja potrebujem vedieť 

od novozvolených členov správnej rady čo všetko urobia preto, aby sa to nestalo a aké majú 

na to pripravené varianty. Aký majú na to pripravený manaţment a kto toto všetko zabezpečí, 

lebo keď to majú zabezpečiť títo 3 ľudia v správnej rade, ktorí sú nehonorovaní, správna rada 

riadi všetko, riadi riaditeľa. Riaditeľ nemá takmer ţiadne právomoci a ešte správna rada mu 

ich môţe obmedziť, čiţe riaditeľ je figúrka to si rovno povedzme a  politická zodpovednosť je 

na správnej rade. Ţe nomináciu riaditeľa dal SMER zodpovedá tým pádom aj za riaditeľa, 

čiţe si ho prikryl. V poriadku berieme to tak, ale správna rada kto je tu prítomný vie do čoho 

ide.  

 

predseda – ja s Vami súhlasím, len sa to nedá urobiť teraz, lebo sme nehlasovali o tých 

materiáloch. V Rôznom?  

 

Mur²n – ja som napísal novozvolení. Keď nebudú dnes novozvolení, tak uznesenie platí na 

ďalšie zastupiteľstvo.  

 

predseda – ja potrebujem časovú vrstvu. Takţe dávame hlasovať najskôr o tomto návrhu p. 

poslanca Murína. Zato som to potreboval, ţe kedy vystúpia a vystúpia hneď po tom ako 

schválime celý tento materiál. 

 

Mur²n – poprosil by som po ich zvolení.  

 

predseda – oni budú zvolení aţ keď dám hlasovať o uznesení. Uznesenie dáva bodku za 

týmto materiálom a  potom môţu vystúpiť. Aj to by som spochybnil, lebo uznesenie platí aţ 

keď ho ja podpíšem, ale budeme to tolerovať. Hlasujeme o návrhu p. poslanca Murína.   

 

Hlasovanie č. 27 

počet prezentujúcich sa – 51 

za návrh p. poslanca Murína – 46 

proti – 0 

zdrţali sa – 4 

nehlasoval – 1 

Konštatujem, ţe návrh p. poslanca Murína bol schválený. 

 

predseda ï po skončení tohto bodu tak ako poţaduje p. poslanec Murín, vystúpia príslušní 

zatiaľ iba nominati týchto orgánov, ktoré poţaduje p. poslanec. Ďalej je tu návrh p. poslanca 
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Radošovského, on sťahuje prvú časť návrhu a navrhuje, aby čl. VII ods. 1 červeným označené 

upraviť takto: čl. VII sa doplní označením jednotlivých písmen:  

„ h)   podpisovanie zmeniek; 

   i)  pouţíva svoj majetok na zabezpečenie svojich záväzkov alebo záväzkov tretích  

osôb; 

j) uzatváranie zmlúv o kúpe prenajatej veci (tzn. leasingových zmlúv); 

k) uzatváranie akýchkoľvek zmlúv o budúcich zmluvách, podľa ktorých sa má plniť 

plnenie vyššie ako 1.650,- EUR za základe splnenia nejakej podmienky 

v budúcnosti (tzv. odkladacia podmienka); 

l) akékoľvek splnomocnenie, mandátnu alebo komisionársku zmluvu, ktorou 

poveruje tretiu osobu na zastupovanie neziskovej organizácie pri akýchkoľvek 

právnych úkonoch, alebo ktorými poveruje tretiu osobu na obstaranie právneho 

úkonu, alebo inej záleţitosti, alebo obchodu, kde by na strane jednej vystupovala 

nezisková organizácia; 

m) akýchkoľvek zmlúv, na základe ktorých by nezisková organizácia prevádzala 

práva a povinnosti na tretiu osobu alebo preberala práva a povinnosti tretej osoby 

vzniknutých z prevádzky podniku alebo zmluvného vzťahu, alebo iných právnych 

úkonov.“. Nech sa páči p. poslanec Schwarz.  

 

Schwarz – kolega Ščurka navrhol svojho času procedurálny návrh a pokiaľ viem prešiel, ţe 

všetky návrhy kolegu Radošovského, moje a kolegyni Burdovej sa spracujú a potom sa o nich 

bude hlasovať. Pokiaľ ja som pozeral, tak to nie je spracované.  

 

predseda – ja som sa pýtal, či môţeme pokračovať. Tým som vyhovel návrhu p. poslanca 

Ščurku, tak by som poprosil, aby ste sa medzi sebou dohodli, lebo ja musím riadiť túto 

schôdzu. Rokovací poriadok mi dáva za povinnosť, aby som dával tie návrhy tak ako idú, 

pokiaľ nie je procedurálny. Poprosil by som ešte raz, je tu veľa vstupov a pochybností 

k rokovaciemu poriadku. Zoberte si za svoje šéfovia jednotlivých politických skupín ak máte 

takéto pozmeňujúce návrhy týkajúce sa vyčistenia rokovacieho poriadku, spravte si tieto 

zmeny. Ja ešte nabudúce moţno budem trochu tolerantný, ale potom budeme postupovať 

tvrdo podľa rokovacieho poriadku. Musíme tolerovať to, ţe p. poslanec Radošovský takéto 

návrhy mi sem predloţil. Ak máte problémy s tým, ţe sa vám kriţujú alebo sa vylučujú tak, to 

sa musíte dohodnúť. Faktické p. poslanec Hudák a p. poslanec Ščurka. Poprosím vás znovu 

jeden aj druhý máme tu rokovací poriadok, len pripomínam.  

 

Hud§k – pamätám si toľko, ţe p. poslanec Ščurka jasne navrhol zmenu poradia programu 

a počas tej zmeny sa malo vykonať spracovanie všetkých príspevkov, ktoré boli.  

 

predseda – oni tvrdia, ţe je to spracované. Tí ktorí to navrhli keď povedia, ţe je to spracované 

tak ja nemám dôvod mať pochybnosti o tom, ţe to spracované nie je. Neviem čo sa pod tým 

myslelo ja nechodím na vaše stretnutia keď máte prerušenú schôdzu. Pán poslanec Ščurka. 

Poprosím ako náhle ja vstúpim do hlasovania ţiadne faktické, ţiadne diskusie. Ešte tento 

a budúci krát to budem tolerovať. 

 

Ġļurka – len technickú otázku. Ja som poţiadal o zosumarizovanie tých podaných návrhov 

jednotlivých poslancov a len pre prehľadnosť, ţe o čom budeme hlasovať. Či budeme za 

jednotlivé návrhy a tie sa zakomponujú do materiálu, alebo ad hock hlasovať, alebo ako o 

celku? Len technicky pokiaľ to nemáme v písomnej forme, ţe to nie je moţné dopracovať 

chcem vedieť ako a o čom budeme hlasovať.  
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predseda ï ešte raz zopakujem, aj to čo mi predloţil p. poslanec Radošovský, on v súlade 

s rokovacím poriadkom mi vyčiarkol tu 2 veci. Ja to povaţujem za to, ţe je to jeho vôľa a aj 

zrejme dohoda, aby nedošlo ku kolízii. Toto pochopte. Zavoláme sem 40 úradníkov a budú to 

spracovávať? Toto povaţujem za vstup do materiálu, ktorý znamená akýsi konsenzus. Ešte 

raz by som poprosil ak máte výhrady a chcete inak viesť schôdzu čo sa týka rokovacieho 

poriadku nech sa páči, odsúhlaste si zmeny. Musíme dať hlasovať o návrhu p. poslanca 

Radošovského, hlasujte.  

 

Hlasovanie č. 28 

počet prezentujúcich sa – 51 

za návrh p. poslanca Radošovského – 44  

proti – 0 

zdrţal sa – 1 

nehlasovalo – 6 

Konštatujem, ţe návrh p. poslanca Radošovského bol schválený. 

 

predseda ï je tu návrh p. poslanca Schwarza. Predloţil ho písomne s tým, ţe predpokladám ţe 

je to výraz vašej dohody, vypustil čl. VI, ods. 3, písm. l). Znenie návrhu: čl. VI, ods. 2 slovo 

„volí“ sa mení na „menuje“ a na záver vety doplniť „po predchádzajúcom schválení 

Zastupiteľstvom Nitrianskeho samosprávneho kraja“. Čl. VI, ods. 4 „5“ sa mení na „4“. Čl. 

VI, ods. 6 doplniť „Zastupiteľstva Nitrianskeho samosprávneho kraja“. Čl. VII na konci 3 

vety vypustiť text „z ktorých jeden musí byť predseda správnej rady na úkony, ktorými 

nezisková organizácia“. Čl. VII, ods. 1 d) na konci vety doplniť „po predchádzajúcom 

schválení zakladateľa“. Čl. VII, ods. 4 doplniť výraz „vţdy“. Hlasujeme o tomto návrhu p. 

poslanca Schwarza.  

 

Hlasovanie č. 29 

počet prezentujúcich sa – 51 

za návrh p. poslanca Schwarza – 41 

proti – 0 

zdrţal sa – 1 

nehlasovalo – 10 

Konštatujem, ţe návrh p. poslanca Schwarza bol schválený. 

 

predseda ï je tu návrh p. poslanca Meňkyho. Dajte slovo p. poslancovi.  

 

MeŔky – p. predseda ja som tam chcel spraviť ešte jednu zmenu. Do dozornej rady by som 

chcel navrhnúť namiesto Matušku p. primátora z Levíc, Ing. Štefana Mišáka, adresa Pod 

Amfiteátrom 2, Levice.  

 

predseda – takţe namiesto p. MUDr. Tibora Matušku dať Ing. Štefana MIšáka. Teraz 

prečítam celý návrh: správna rada v zloţení Mgr. Peter Mesároš, Červeňova 13, Nitra, JUDr. 

Ľubica Burdová, Súkennícka 3050/7, Levice. Dozorná rada Ing. Dušan Lukáčik, Sitnianska 4, 

Nitra, Ing. Štefan Mišák, Pod Amfiteátrom 2, Levice. A riaditeľ neziskovej organizácie 

MUDr. Gabriela Mančíka, Hurbanova 3, Levice. Hlasujeme.   
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Hlasovanie č. 30 

počet prezentujúcich sa – 50 

za návrh p. poslanca Meňkyho – 36 

proti – 0 

zdrţal sa – 1 

nehlasovalo – 13 

Konštatujem, ţe návrh p. poslanca Meňkyho bol schválený. 

 

predseda ï ďalej tu máme návrh p. poslanca Botku. Jeho znenie je za poslanecký klub SMK 

navrhuje do dozornej rady nemocníc s poliklinikou p. László Basternák. Hlasujeme o tomto 

návrhu.   

 

Hlasovanie č. 31 

počet prezentujúcich sa – 50 

za návrh p. poslanca Botku – 48 

proti – 0 

zdrţalo sa – 0 

nehlasovali – 2 

Konštatujem, ţe návrh p. poslanca Botku bol schválený. 

 

predseda ï ďalej je tu návrh p. poslankyni Ostrihoňovej, ona navrhuje do dozornej rady 

neziskovej organizácie nemocnice s poliklinikou za nezávislých poslancov  Ing. Petra Baláţa, 

primátora mesta Topoľčany, nakoľko sa jedná o nemocnicu v Topoľčanoch. Hlasujeme 

o návrhu p. poslankyni Ostrihoňovej.  

 

Hlasovanie č. 32 

počet prezentujúcich sa – 50 

za návrh p. poslankyne Ostrihoňovej – 39 

proti – 0 

zdrţalo sa – 8 

nehlasovali – 3 

Konštatujem, ţe návrh p. poslankyne Ostrihoňovej bol schválený. 

 

predseda ï ďalej tu máme návrh p. poslanca Murína, ktorý do správnej rady navrhuje p. 

MUDr. Michal Kmeťo, MPH, Muškátova 2567/7, Topoľčany. Do dozornej rady Ing. Ladislav 

Kollár a ukladá Úradu NSK predloţiť do kaţdého zasadnutia Zastupiteľstva NSK „Správu 

o činnosti správnej rady neziskovej organizácie Nemocnice s poliklinikami n.o.“, ktorú 

vypracuje a odprezentuje predseda správnej rady n.o.. Hlasujeme o tomto návrhu.  

 

Hlasovanie č. 33 

počet prezentujúcich sa – 50 

za návrh p. poslanca Murína – 48 

proti – 0 

zdrţalo sa – 0 

nehlasovali – 2 

Konštatujem, ţe návrh p. poslanca Murína bol schválený. 

 

predseda ï teraz musím dať hlasovať o návrhu ako celku v dikcii uţ schválených 

pozmeňujúcich a doplňujúcich vašich návrhov. Hlasujeme.  
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Hlasovanie č. 34 

počet prezentujúcich sa – 50 

za materiál ako celok – 36 

proti – 0 

zdrţalo sa – 0 

nehlasovalo – 14 

Konštatujem, ţe materiál a uznesenie boli schválené. 

 

Uznesenie prijaté pod č. 13/2010 v znení: 

 

Zastupiteľstvo Nitrianskeho samosprávneho kraja 

 

s c h v a Ŏ u j e  

1.  Zaloţenie  neziskovej organizácie Nemocnice s poliklinikami n.o.,  so sídlom Štefánikova 

tr. 69, 949 01 Nitra v zmysle zákona č. 213/1997 Z.z. o neziskových organizáciách 

poskytujúcich verejnoprospešné sluţby v znení neskorších predpisov. 

 

2.  Zakladateľskú listinu neziskovej organizácie  Nemocnice s poliklinikami n.o. so sídlom 

Štefánikova tr. 69, 949 01 Nitra. 

 

3.  Štatút  Nemocnice s poliklinikami n.o., so sídlom Štefánikova tr. 69, 949 01 Nitra, vrátane 

nasledovných schválených zmien: 

      I.  

- v Čl. VII ods. 1 sa za pôvodné znenie písm. g) vkladajú  nové písm. v znení: 

„ h)   podpisovanie zmeniek; 

   i)  pouţíva svoj majetok na zabezpečenie svojich záväzkov alebo záväzkov tretích  

osôb; 

n) uzatváranie zmlúv o kúpe prenajatej veci (tzn. leasingových zmlúv); 

o) uzatváranie akýchkoľvek zmlúv o budúcich zmluvách, podľa ktorých sa má plniť 

plnenie vyššie ako 1.650,- EUR za základe splnenia nejakej podmienky 

v budúcnosti (tzv. odkladacia podmienka); 

p) akékoľvek splnomocnenie, mandátnu alebo komisionársku zmluvu, ktorou 

poveruje tretiu osobu na zastupovanie neziskovej organizácie pri akýchkoľvek 

právnych úkonoch, alebo ktorými poveruje tretiu osobu na obstaranie právneho 

úkonu, alebo inej záleţitosti, alebo obchodu, kde by na strane jednej vystupovala 

nezisková organizácia; 

q) akýchkoľvek zmlúv, na základe ktorých by nezisková organizácia prevádzala 
práva a povinnosti na tretiu osobu alebo preberala práva a povinnosti tretej osoby 

vzniknutých z prevádzky podniku alebo zmluvného vzťahu, alebo iných právnych 

úkonov.“ 

 II. 

- v Čl. VI  sa v ods. 2. pôvodné znenie „volí“ nahrádza novým znením „menuje“ a na 

koniec  ods. 2 sa pred bodku vkladá nové znenie  „po predchádzajúcom schválení 

Zastupiteľstva Nitrianskeho samosprávneho kraja“, 

- v Čl. VI sa v ods.  4  pôvodné číslo „5“  nahrádza číslom „4“, 

- v Čl. VI sa v ods. 6 za slovo „kraja,“ vkladá nové znenie „Zastupiteľstva Nitrianskeho 

samosprávneho kraja,“, 

- v Čl. VII sa z ods. 1 vypúšťa z tretej vety znenie „z ktorých jeden musí byť predseda 

správnej rady na úkony, ktorými nezisková organizácia“, 
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- v Čl. VII   ods. 1  sa na koniec písm. b) vkladá nové znenie „ po predchádzajúcom 

schválení zakladateľa“, 

-  v Čl. VII sa do  ods. 4  za pôvodné znenie „odvolá“ dopĺňa nové znenie „vţdy“, 

 

4.  Vklad Nitrianskeho samosprávneho kraja ako zakladateľa  neziskovej organizácie 

     Nemocnice s poliklinikami n.o. vo výške 65 000,- €. 

 

5. Poskytnutie bezúročnej krátkodobej návratnej finančnej výpomoci z rezervného fondu 

Nitrianskeho samosprávneho kraja  neziskovej organizácii Nemocnice s poliklinikami, 

n.o. vo výške 725 000,- € na financovanie neinvestičných potrieb neziskovej organizácie 

Nemocnice s poliklinikami n.o.. 

 

6.   Zmenu rozpočtu  NSK pre rok 2010 č. 1 nasledovne: 

 

ČASŤ – PRÍJMY: 

 

Príjmové finančné operácie 

 
I.   Návrh na zmenu rozpočtu v odd. 01 – Úrad NSK 

 

Odd. 01 – Úrad NSK        (v EUR) 

 

Príjmy z transakcií s fin. aktívami a fin. pasívami (400)   +790 000,- € 

v tom 

- z ostatných finančných operácií (450)     +790 000,- € 

v tom 

- z rezervného fondu obce a z rezervného fondu VÚC (454001)  +790 000,- € 

 

ČASŤ – VÝDAVKY: 

 

Výdavkové finančné operácie 

 
I.   Návrh na zmenu rozpočtu v odd. 01 – Úrad NSK 

 
Program: 014 – Administratíva 

Podprogram: 01401– Správa Úradu NSK 

Prvok:            0140115 – Účasť na majetku 

Prvok:  0140116 – Úvery, pôžičky a návratné fin. výpomoci nefinančným    

subjektom 

 

Odd. 01 – Úrad NSK        (v EUR) 

 

Výdavky z transakcií s fin. aktívami a fin. pasívami (800)  +   790 000,- € 

v tom 

- Úvery, pôţičky, návratné fin. výpomoci,  

účasť na majetku a ostatné výdavkové operácie (810)   +    790 000,- € 

v tom 

- úvery, pôţičky a návratné finančné výpomoci  

nefinančným subjektom (813002)                                       +   725 000,- € 
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- účasť na majetku  (814000)                                                                        +     65 000,- € 

  vklad zakladateľa do neziskovej organizácie 

 

7. Dozornú radu v zloţení:  

    -  Ing. Dušan Lukáčik, Sitnianska 4, Nitra  

    -  Ing. Štefan Mišák, Pod Amfiteátrom 2, Levice 

    -  p. László Basternák, Zelená 2, Hurbanovo 

    -  Ing. Peter Baláţ, Ul. Slobody  1092/11, Topoľčany 

    -  Ing. Ladislav Kollár, Demandice 43 

    Správnu radu v zloţení:  

- Mgr. Peter Mesároš, Červeňova 13, Nitra  

- JUDr. Ľubica Burdová, Súkennícka 3050/7, Levice  

- MUDr. Michal Kmeťo, MPH,  Muškátova 2567/7, Topoľčany 

Riaditeľa neziskovej organizácie:  

- MUDr. Gabriela Mančíka, Hurbanova 3, Levice 

 

u k l a d § 

riaditeľovi Úradu Nitrianskeho samosprávneho kraja  

1. ihneď zabezpečiť  vykonanie právnych úkonov spojených so vznikom neziskovej 
organizácie Nemocnice s poliklinikami n.o.  . 

2. predloţiť do kaţdého zasadnutia Zastupiteľstva NSK „Správu o činnosti správnej rady 

neziskovej organizácie Nemocnice s poliklinikami n.o.“, ktorú vypracuje 

a odprezentuje predseda správnej rady n.o.  

 

predseda ï poprosím technickú, hygienickú prestávku v zmysle rokovacieho poriadku 

a zároveň ju vyuţijeme na absolvovanie obeda.  

 

PRESTĆVKA 

 

predseda ï aby sme splnili uznesenie, ktoré bolo schválené a poţiadavku p. poslanca Murína, 

on ţiadal, aby vystúpili novozvolení členovia správnej rady  neziskovej organizácie. Ak tu 

takých máme nech sa páči postupne máte priestor.  

 

Burdov§ ï vzhľadom k tomu, ţe tých 2 pánov nepoznám a moje meno mi je známe asi budem 

hovoriť ja. Nebudem hovoriť určite veľa, pretoţe ja som víziu odprezentovala niekoľko krát, 

ale to je predstava a čo bude robiť správna rada budem vedieť povedať aţ keď sa v trojici 

správna rada zíde, potom môţeme prezentovať ďalšie predstavy správnej rady. Správna rada 

rozhoduje hlasovaním a v tomto momente by som prezentovala len svoje názory. Ak má p. 

poslanec nejaké konkrétne otázky za seba môţem odpovedať, ale nie za neziskovú 

organizáciu, ktorej zaloţenie sme dnes schválili a ešte fyzicky neexistuje, pretoţe nie je 

zaregistrovaná.  

 

predseda – p. poslanec Murín.  

 

Mur²n ï ďakujem za tú podrobnú informáciu, ktorú som teraz dostal od p. Burdovej. Ja 

myslím, ţe sa tomu venovala, bola poverená myslím, ţe rok riešením nájomnej zmluvy, 

pripravil sa materiál na výpoveď. Keď nie je vízia, čo ďalej robiť tak som z toho trošku 

rozčarovaný. Keď dám nejaký návrh tak viem, čo bude a  viem aký to bude mať dopad a mám 

alternatívy riešenia. Tak som aj rátal keď p. Burdová súhlasila, aby išla do správnej rady, lebo 

nič proti tomu nepovedala tak, ţe nám tu víziu alebo to riešenie povie. Myslím, ţe 
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konzultovala aj s právnikmi, bol tam tím právnikov, ja som zatiaľ nijaký návrh, nijaký právny 

relevantný dokument nejakého riešenia nevidel. Ale keď toto povaţujeme za tú správu, ktorú 

som ja ţiadal, tak ďakujem pekne. Uţ si neprosím reakciu.  

 

 

14. bod ï materi§l ļ. 9 

Schválenie nájomnej zmluvy na prenájom objektov Nemocnice s poliklinikou Levice a 

Topoľčany 

 

predseda ï návrh na uznesenie máte súčasťou materiálu, poprosím p. riaditeľa, aby predloţil 

ako predkladateľ tento materiál.  

 

Ġajgal ï Návrh na schválenie nájomnej zmluvy predkladáme pod materiálom č. 9. V prílohe 

tohto materiálu je nájomná zmluva doloţená. Treba poznamenať, ţe nájomná zmluva je 

robená v širokom tíme aj právnikov, čiţe podľa nášho názoru by mala byť dostatočne 

vyprecizovaná, aby sa tam nemohli nájsť „medzery“ na to ako ju v budúcnosti obchádzať. 

Upozornil by som hlavne na článok č. III, ktorý je rozhodujúci. To je tá pasáţ, kde sa hovorí 

o dobe nájmu, skončení nájmu atď. s čím sme mali najväčší problém na jeseň minulého roku.   

 

predseda ï otváram rozpravu. Do rozpravy sa nehlási nikto. Uzatváram moţnosť hlásiť sa do 

rozpravy, uzatváram rozpravu. Neodzneli ţiadne pozmeňujúce, doplňujúce návrhy budeme 

teda hlasovať o materiáli ako celku a o tej dikcii uznesenia, ktoré máte písomne doloţené. 

Hlasujte.  

 

Hlasovanie č. 35 

počet prezentujúcich sa – 46 

za materiál ako celok – 28 

proti – 0 

zdrţali sa – 3 

nehlasovalo – 15 

Konštatujem, ţe materiál a uznesenie boli schválené. 

 

Uznesenie prijaté pod č. 14/2010 v znení: 

 

Zastupiteľstvo Nitrianskeho samosprávneho kraja 

 

s c h v a Ŏ u j e   

v zmysle ustanovenia § 9a ods. 9 písm. c) zákona č. 446/2001 Z.z. o majetku vyšších 

územných celkov v znení neskorších predpisov 

Nájomnú zmluvu:   

Prenajímateľ: Nitriansky samosprávny kraj, Štefánikova tr. 69, 949 01  Nitra  

Nájomca:         Nemocnice s poliklinikami n.o., Štefánikova tr. 69, 949 01  Nitra 

 

u k l a d §  

riaditeľovi Úradu Nitrianskeho samosprávneho kraja  

zabezpečiť zaslanie schválenej  nájomnej zmluvy  neziskovej organizácii Nemocnice 

s poliklinikami n.o. do 5 dní odo dňa zaregistrovania neziskovej organizácie do Registra 

neziskových organizácií 
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15. bod ï materi§l ļ. 13 

Návrh  na schválenie  zmluvy o postúpení pohľadávok medzi ENERGO-  SK, a.s. 

a Nitrianskym samosprávnym krajom 

 

predseda ï návrh na uznesenie je doloţený písomne. Poprosím p. poslankyňu Burdovú ako 

predkladateľa, aby tento materiál v krátkosti uviedla.  

 

Burdov§ ï váţené kolegyne, kolegovia dovoľte mi predloţiť materiál, ktorý spracoval úrad 

a predkladateľom som ja. Z toho titulu, ţe úrad nestihol včas pripraviť materiály a nemali sme 

ich akým spôsobom posúdiť, takţe poslaneckým návrhom navrhujem riešiť stav pohľadávok 

medzi ENERGO-m a Nitrianskym samosprávnym krajom. Dovolím si zacitovať z dôvodovej 

správy. Dôvodová správa obsahuje Návrh zmluvy o postúpení pohľadávok je spracovaný 

v súlade s § 524 a nasl. Občianskeho zákonníka. ENERGO-SK, a.s. je veriteľom Nemocnice 

Topoľčany n.o. a Nemocnice Levice n.o.(ďalej len Nemocnice). Nemocnica Topoľčany n.o.  

má záväzky po lehote splatnosti a táto výška uţ nie je v tejto sume, pretoţe sa mení 

s pribúdajúcimi dňami. Potom poprosím, aby to upresnila p. Ing. Šimoňáková. Tak isto aj 

nemocnica voči spoločnosti ENERGO-SK a.s.  za uskutočnené  dodávky tepla , teplej 

úţitkovej vody, elektrickej energie a ostatných sluţieb spojených s dodávkami, vrátane 

príslušenstva. ENERGO-SK a.s. ako postupca postúpi na Nitriansky samosprávny kraj ako 

postupníka pohľadávky  voči Nemocniciam vo výške  vrátane príslušenstva a všetkých práv 

s nimi spojených. Dôvodom postúpenia týchto pohľadávok  je riešenie ekonomickej situácie 

spoločnosti ENERGO-SK a.s.  s ohľadom na pretrvávajúcu platobnú nedisciplinovať 

Nemocníc. 

 

predseda – otváram rozpravu ale najskôr by som poprosil, aby ste mali jasno v číselných 

parametroch dlhu p. vedúcu Šimoňákovú.  

 

ĠimoŔ§kov§ ï ENERGO – SK vykazuje k 25.1.2010 pohľadávky po lehote splatnosti voči 

nemocnici Levice, n.o vo výške 353.711,79 euro a pohľadávky po lehote splatnosti 

k 25.1.2010 voči nemocnici Topoľčany, n.o. vo výške 601.954,82 euro.  

 

predseda – to je upresnená informácia. Otváram rozpravu, hláste sa, aby som mohol uzavrieť 

zoznam prihlásených. Ako prvý diskutujúci p. poslanec Paulík.  

 

Paul²k ï chcem vás poprosiť, kompetentných, aby ste nám bliţšie vysvetlili v čom spočívajú 

finančné záleţitosti a finančné riziká alebo operácie, ktoré sú spojené s týmto bodom, ktorý 

prejednávame. Druhú vec, ktorú by som chcel povedať je, ţe by som chcel apelovať na 

autority Nitrianskeho samosprávneho kraja, aby sa nestali pacienti a aj zamestnanci 

Topoľčianskej nemocnice určitými rukojemníkmi týchto záleţitostí, pretoţe mám tu list od 

ENERGa kde sa píše, ţe dnešným dňom by chceli znovu odstaviť teplú úţitkovú vodu 

nemocnici v Topoľčanoch a obmedziť vykurovaciu teplotu na 15 stupňov Celzia. Akým 

spôsobom zamedziť tomu, aby neprišli z krátka pacienti aj zamestnanci nemocnice?  

 

predseda ï presne je to o tom čo aj p. poslanec Murín sa pýtal. Svojim spôsobom musíme 

vstúpiť do tohto procesu, lebo máme zodpovednosť za zdravotnú starostlivosť v intenciách 

toho od vás bude závisieť ako sa ako poslanci rozhodnete.  

 

ĠimoŔ§kov§ ï na základe podpísania tejto zmluvy sa vlastne vlastníkom týchto pohľadávok 

stane Nitriansky samosprávny kraj. Neviem, čo by som ďalej mala v tom ozrejmovať. 

Jednoducho bude vlastníkom a  bude vymáhať tieto pohľadávky. Čo sa týka ENERGa snáď 
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ešte jednu poznámku, ENERGO zabezpečuje dodávky tepla a teplej úţitkovej vody miestami 

aj elektrickej energie a nielen pre nemocnice. Tým, ţe nemocnice neplatia spôsobujú aj to, ţe 

sa ENERGO stáva platobne neschopným aj za zariadenia poskytujúce sociálne sluţby, aj za 

školy aj za kultúrne zariadenia. To nie je len o nemocniciach. Nemocnice spôsobujú druhotnú 

platobnú neschopnosť a neschopnosť platiť aj za všetky tieto zariadenia, ktoré som 

spomenula.  

 

predseda ï ja len doplním, ţe postúpenie pohľadávok je mechanizmus, ktorý v bilancii kraja 

našej súvahe prakticky substituuje časť peňazí, ktoré sme my vloţili do ENERGa. Čiţe 

vlastne je to posilnenie našej majetkovej pozície vo vzťahu k druhej a tretej osobe. To je isté 

aktívum, ktoré my máme k dispozícii pri súdnych sporoch, exekúciách alebo pri ďalších 

opatreniach, ktoré znamenajú ochranu nášho majetku. Je tu zástupca ENERGa, chcete, aby 

vystúpil? Nech sa páči p. riaditeľ ENERGa.   

 

Valkoviļ ï Váţený predseda, váţení prítomní ja by som chcel reagovať na pripomienku, ktorá 

tu bola vznesená na adresu ENERGa. ENERGO v zmysle zákona o energetike si uplatňuje 

nárok na zabezpečenie prostriedkov, ktoré vynaloţilo na prípravu teplej úţitkovej vody 

a dodávku tepla na ústredné kúrenie. V súčasnom období obe nemocnice Nemocnica 

s poliklinikou Topoľčany a Nemocnica s poliklinikou Levice boli upozornené na nedoplatky, 

ktoré nám bránia plnohodnotne zabezpečovať plnenie dodávok tepla a teplej úţitkovej vody. 

V nadväznosti na to boli v zmysle zákona o energetike upozornení, ţe pokiaľ  neuskutočnia 

úhradu aspoň polovicu nákladov, ktoré momentálne vykazujú v lehote splatnosti ENERGO je 

nútené reagovať sankčnými opatreniami v smere, ako bolo povedané a to odstávkou teplej 

úţitkovej vody a pozastavenie dodávok tepla na kúrenie do výšky 15 stupňov tzn., 

temperovanie na zamedzenie vzniku ďalších škôd. V súčasnom období neprišlo zásadným 

spôsobom k úhrade tohto dlhu a čakáme v najbliţšom období pokiaľ nebude takto učinené, 

budeme musieť pristúpiť k realizácii týchto opatrení.  

 

predseda – p. poslanec Ščurka.  

 

Ġļurka ï ja som len chcel nadviazať, p. poslanec Paulík ma predbehol, aby nám bola 

vysvetlená celá transakcia. Z vystúpenia p. Šimoňákovej mi nie je jasné a zrejmé, či sa jedná 

o riešenie insolventnosti spoločnosti ENERGO a teraz zaplatíme tak ako je tu napísané do 7 

dní sumu v 100 % výške keď bude postúpená alebo si ju započítame? Ja som dedukoval z jej 

vystúpenia, ţe vzťah medzi Nitrianskym krajom a ENERGOm je nejaká pohľadávka, ktorú si 

započítame. Alebo ju vyplatíme a chceme riešiť insolventnosť ENERGa?  

 

predseda ï to je druhá fáza, to je otázka toho, aby oni vôbec mali peniaze. Popri tomto 

procese beţí aj proces exekúcie voči týmto nemocniciam. Uţ nejaké exekučné príkazy boli 

realizované. Všetky pohľadávky tak ako sú ,boli zároveň postúpené aj súdu.  

 

Ġļurka ï ja tomu rozumiem, ale stále mi chýba odpoveď na to, či pohľadávku, ktorú má 

ENERGO voči n.o. si nevie exekvovať samo, prečo vstupuje do tohto procesu NSK? Prečo 

potrebuje byť postupníkom?  

 

predseda – z jednoduchého dôvodu. Lebo sa vylepší naša majetková pozícia, tzn. my sme si 

teraz vydotovali ENERGO nejakými prostriedkami a my potrebujeme tie peniaze dostať späť. 

To sú peniaze daňových poplatníkov, my ich budeme musieť dostať späť a dostaneme ich 

späť napr. aj cez exekučné konanie. V kaţdom prípade tie peniaze musíme dostať späť pokiaľ 

nerozhodnete inak.   
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Ġļurka ï myslím, ţe si celkom nerozumieme. Ale tu treba asi riešiť aj niečo iné. Treba riešiť 

celú spoločnosť ENERGO a čo s ňou ďalej. Aj vzhľadom na túto poţiadavku chcem podať 

návrh, aby do najbliţšieho zasadnutia nám pripravili kompletnú správu o hospodárení 

ENERGa a návrh na dopady na situáciu, ktorá tam je. Chceme poznať aj čo ďalej 

s ENERGOm, vieme, ţe je to úzka súvislosť s nemocnicami, bola to podstatná vec, ktorú sme 

preberali aj na koaličnej rade. Takţe takýto materiál by mal byť poslancom predloţený v čo 

najkratšej lehote.  

 

predseda ï to je oprávnená poţiadavka. To len na vysvetlenie prečo postúpenie. V princípe si 

vylepšuje svoju majetkovú pozíciu kraj. Čiţe inak povedané, keby sa náhodou stalo, ţe tieto 

n.o. zaniknú my máme lepšiu pozíciu ako má hocikto iný, lebo máme pohľadávky, ktoré 

môţeme zúčtovať.  

 

Ġļurka – p. predseda rozumiem, takţe táto poţiadavka sa započíta alebo sa vyplatí? 

 

predseda ï my si ju len necháme zatiaľ v účtovníctve. Pokiaľ by prišli nejaké rozhodnutia, 

napr. exekúcia vo vzťahu k súdom tak berieme peniaze my. V tom je podstata toho 

postúpenia. Faktická p. poslankyňa Burdová.  

 

Burdov§ ï ja som chcela len doplniť, p. Ščurka chcel asi počuť to, ţe si túto pohľadávku 

vieme započítať voči neziskovým organizáciám v rámci vysporiadania pohľadávok 

Nitrianskeho samosprávneho kraja a neziskových organizácií. Ale keď by pohľadávka zostala 

u ENERGa, tak si započítať cez Nitriansky samosprávny kraj nevieme a nevie ju ENERGO 

ani iným spôsobom vymôcť. Čiţe toto je celá pointa tohto materiálu, aby keď neziskové 

organizácie k 1. marcu budú odchádzať z našich objektov, aby sme im nemuseli vyplácať celé 

sumy investovaných zdrojov, ale vedeli by sme si započítať tieto pohľadávky.  

 

predseda – ja myslím, ţe p. poslanec to určite pochopil. A má to aj ten význam, máte tu 

poţiadavku, tak si vylepšujeme aj pozíciu vo vzťahu k riešeniu tej druhej časti otázky, ktorú 

ste dali p. poslanec. My sme sa rozumeli. Pán poslanec Schwarz.  

 

Schwarz ï p. kolega Ščurka ma čiastočne predbehol, lebo to čo on povedal som vo veľkej 

miere chcel povedať aj ja vo svojom príspevku. Ale predsa len ho doplním o tú časť, ktorá sa 

týka samotnej spoločnosti ENERGO. Keď som ešte nebol poslanec som počul veľmi veľa 

vecí takých, ţe ENERGO nefunguje a sú tam problémy, atď.. Takţe podporujem návrh p. 

kolegu Ščurku, aby na najbliţšom zastupiteľstve sa dal prehľad tejto obchodnej spoločnosti. 

Chcel by som vypichnúť 2 body. ENERGO je akciová spoločnosť tzn., je zriadená podľa 

obchodného zákonníka a zo zákona je zriadená ako spoločnosť, ktorá má dosiahnuť zisk tzn., 

pokiaľ tá spoločnosti by bola stratová alebo produkovala len stratu, ktorú by mal dotovať 

Nitriansky samosprávny kraj tak ju treba čo najskôr zrušiť a riešiť to úplne iným spôsobom, 

lebo nie je to n.o., ale je to obchodná spoločnosť. Druhá vec je aj tá, na ktorú tu poukázala aj 

kolegyňa Burdová a to je otázka pre orgány ENERGa, ţe odkedy sa ten dlh hromadil v akej 

výške a ako ho kompetentné osoby a orgány tejto spoločnosti riešili tzn., hovorili ste p. 

predseda, ţe sú tam nejaké exekučné spory, ale tá čiastka čo tu vidím je vo výške 672 tis. aj 

nejaké drobné eur + ďalšia suma tzn., jedná sa o niekoľko desiatok miliónov korún a tieto 

veci sa mali riešiť. A ak sa riešili v tom prehľade by som poprosil, kedy a ako a v akej výške 

a akom stave sú súdne konania.  
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predseda ï presne o to ide. Pán riaditeľ poprosím zabezpečiť túto úlohu, aby mali prehľad. 

Faktická p. poslanec Radošovský.  

 

RadoġovskĨ ï vo svojej faktickej poznámke chcem reagovať na 2 veci. Zaznelo tu v odpovedi 

na otázku p. poslanca Paulíka, ţe ešte hrozí vypnutie, zrušenie alebo obmedzenie dodávky 

tepla pre n.o. a nemocnice. To by malo byť v nejakom reţime alebo zhode, aby sa 

nezopakovalo to, čo sa stalo v septembri alebo októbri minulého roka. A druhá vec, dovoľte 

mi konštatovanie, tí ktorí zakladali a tí, ktorí sedeli vedia, ţe som napriek istým 

pochybnostiam o hospodárení bol ten, ktorý zastával ENERGO ako myšlienku a bol som za 

to, aby sa ozdravil jej chod. Myslím si, ţe sa postupnými krokmi toto deje a stáva hoci 

pomalými, pretoţe ţiaľbohu zriaďovateľom ENERGa, a.s. sme my, trošku nepruţný orgán, 

ale pokiaľ mám dobrú informáciu od riaditeľa ENERGa, tak to čo som kedysi povedal dnes je 

skutkom tzn., vyrokovali cenu elektrickej energie pre všetkých odberateľov ktorých zastrešujú 

uţ v tejto chvíli o 20 % niţšiu. Keby boli lepší platiči mohla byť tá cena ešte niţšia a takto sa 

zemní aj cena plynu. Dúfam, ţe sa im to podarí vyrokovať, tzn. táto akciová spoločnosť má 

svoje opodstatnenie, len ju musíme riadne a rozumne riadiť.  

 

predseda – ale myslím, ţe tá poţiadavka p. poslancov je legitímna, informácií nikdy nie je 

nazvyš. Faktická p. poslanec Ščurka.  

 

Ġļurka ï faktická poznámka k tomu, či sme sa dobre pochopili, ţe dávam návrh na uznesenie, 

aby sme do najbliţšieho zastupiteľstva mali správu zo spoločnosti ENERGO o stave 

a dopadoch.  

 

predseda ï ja som to dal ako úlohu aj keď v rámci faktických nemôţete dávať návrhy. 

Samozrejme je to príkaz riaditeľovi z mojej strany. Aby sme stále neporušovali rokovací 

poriadok. Naštudujte si ho, kedy môţete podávať návrhy, kedy nemôţete, aby som ja mohol 

korektne riadiť celý priebeh zasadnutia. Chcete o tom hlasovať? Naformulujte to a budeme 

o tom hlasovať.  

 

Ġļurka – navrhuje, aby do najbliţšieho zastupiteľstva predstavitelia spoločnosti ENERGO 

predloţili správu o hospodárení a o dopadoch pokiaľ hospodárenie je v stave, ţe vytvára 

stratu. Podával som to vo svojom diskusnom príspevku.  

 

predseda – ja rozumiem. Vieme asi o čo ide len komu to uloţíme. Musíte to uloţiť 

riaditeľovi. Hlasujeme.  

 

Hlasovanie č. 36 

počet prezentujúcich sa – 48 

za návrh p. poslanca Ščurku – 43 

proti – 0 

zdrţalo sa – 0 

nehlasovalo – 5 

Konštatujem, ţe návrh p. poslanca Ščurku bol schválený. 

 

predseda – upozorňujem, ţe teraz sme konštituovali radu a všetky orgány, komisie dokonca 

nemáme úplné tak zrejme to pôde bez rady. Aby ste boli na to pripravení. Pani poslankyňa 

Burdová.  
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Burdov§ – dovolím si predloţiť návrh na uznesenie o ktorom budeme hlasovať: 

Zastupiteľstvo Nitrianskeho samosprávneho kraja schvaľuje predloţený návrh Zmluvy 

o postúpení pohľadávok medzi ENERGO-SK, a.s. a Nitrianskym samosprávnym krajom 

ukladá riaditeľovi Úradu Nitrianskeho samosprávneho kraja  

1. zabezpečiť   podpísanie   Zmluvy  o  postúpení  pohľadávok  medzi ENERGO-SK, a.s. 

a Nitrianskym samosprávnym krajom  do 31.01.2010 po zohľadnení prijatých úhrad 

a ďalších pohľadávok po lehote splatnosti 

 

predseda – to je základ uznesenia a rozširujeme ho o to, čo predloţil p. poslanec Ščurka. 

O tom sme uţ hlasovali, čiţe v princípe treba to tam zahrnúť, lebo ja dávam hlasovať 

o materiáli ako celku v dikcii návrhu p. poslanca Ščurku. Hlasujeme.  

 

Hlasovanie č. 37 

počet prezentujúcich sa – 49 

za materiál ako celok – 39 

proti – 0 

zdrţali sa – 2 

nehlasovalo – 8 

Konštatujem, ţe materiál a uznesenie boli schválené. 

 

Uznesenie prijaté pod č. 15/2010 v znení: 

 

Zastupiteľstvo Nitrianskeho samosprávneho kraja 

 

s ch v a Ŏ u j e  

predloţený návrh Zmluvy o postúpení pohľadávok medzi ENERGO-SK, a.s. a Nitrianskym 

samosprávnym krajom 

 
u k l a d §  

riaditeľovi Úradu Nitrianskeho samosprávneho kraja  

1.   zabezpečiť   podpísanie   Zmluvy  o  postúpení  pohľadávok  medzi ENERGO-SK, a.s. 

a Nitrianskym samosprávnym krajom  do 31.01.2010 po zohľadnení prijatých úhrad 

a ďalších pohľadávok po lehote splatnosti 

2. predloţiť správu o hospodárení spoločnosti ENERGO-SK,a.s. na najbliţšie zasadnutie 

Zastupiteľstva NSK, ako aj  návrh na riešenie vzniknutej ekonomickej situácie v tejto 

spoločnosti 

 

 

16. bod ï materi§l ļ. 14 

Návrh na zrušenie uznesenia č. 251/2006 o schválení dodatku č.1 k nájomnej zmluve 

uzavretej medzi Nitrianskym samosprávnym krajom a Nemocnicou Topoľčany n.o. zo 

dňa 18.4.2005 

 

predseda ï predkladateľom je p. riaditeľ, poprosím v krátkosti uviesť materiál.  

 

Ġajgal ï tento materiál uvediem 2 vetami. Všetky materiály počnúc materiálom 14 a končiac 

materiálom 20 majú spoločného menovateľa. Treba z rušiť to čo sa týkalo nemocníc predtým 

ako boli vypovedané. Teraz hovoríme o materiáli č. 14 kde hovorím, ţe potrebujeme zrušiť 

unesenia, ktoré sa týkali inštitúcií, ktoré zaniknú. Toto isté úvodné slovo by som pouţil aţ po 

materiál č. 19. 
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predseda- otváram rozpravu, prosím hláste sa do rozpravy. Pán poslanec Varga.  

 

Varga ï Váţený p. predseda, poslankyne, poslanci 6 bodov programu sme zaraďovali ešte na 

začiatku zastupiteľstva pred týţdňom a ja som zniesol poţiadavku, aby o všetkých 6 bodoch 

keďţe sú identické, dôvod je nepodpísanie dodatkov k nájomnej zmluve, aby sme hlasovali 

naraz. 

 

predseda ï môţeme hlasovať bez rozpravy ale musíme hlasovať za kaţdé uznesenie, tak 

hovorí rokovací poriadok. Inak by som s tým nemal problém len, aby to bolo platné. Budeme 

hlasovať o materiáli č. 14, mali ste ho prezentovaný, uzatváram rozpravu, neboli ţiadne 

pozmeňujúce, doplňujúce návrhy takţe budeme hlasovať o materiáli ako celku. Hlasujte.  

 

Hlasovanie č. 38 

počet prezentujúcich sa – 49 

za materiál ako celok – 38 

proti – 0 

zdrţali sa – 3 

nehlasovalo – 8 

Konštatujem, ţe materiál a uznesenie boli schválené. 

 

Uznesenie prijaté pod č. 16/2010 v znení: 

 

Zastupiteľstvo Nitrianskeho samosprávneho kraja 

s c h v a Ŏ u j e 

zrušenie uznesenia Zastupiteľstva NSK č. 251/2006 o schválení dodatku č. 1 k nájomnej 

zmluve uzavretej medzi Nitrianskym samosprávnym krajom a Nemocnicou Topoľčany n.o. 

zo dňa 18.4.2005 

 

 

17. bod ï materi§l ļ. 15 

Návrh na zrušenie uznesenia č. 254/2006 o schválení dodatku č. 1 k nájomnej zmluve 

uzavretej medzi Nitrianskym samosprávnym krajom a Nemocnicou s poliklinikou 

Levice n.o. zo dňa 18.4.2005 

 

predseda ï predkladateľom je p. riaditeľ, vzdáva sa slova. Otváram rozpravu. Do rozpravy sa 

nikto nehlási môţeme teda rovnako ako v predchádzajúcom prípade hlasovať o materiáli ako 

celku. Hlasujeme.  

 

Hlasovanie č. 39 

počet prezentujúcich sa – 49 

za materiál ako celok – 36 

proti – 0 

zdrţali sa – 4 

nehlasovalo – 9 

Konštatujem, ţe materiál a uznesenie boli schválené. 

 

Uznesenie prijaté pod č. 17/2010 v znení: 

 

Zastupiteľstvo Nitrianskeho samosprávneho kraja 
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s c h v a Ŏ u j e 

zrušenie uznesenia Zastupiteľstva NSK č. 254/2006 o schválení dodatku č. 1 k nájomnej 

zmluve uzavretej medzi Nitrianskym samosprávnym krajom a Nemocnicou s poliklinikou 

Levice n.o. zo dňa 18.4.2005 

 

 

18. bod ï materi§l ļ. 16 

Návrh na zrušenie uznesenia č. 17/2009 o schválení dodatku č. 4 k nájomnej zmluve 

uzavretej medzi Nitrianskym samosprávnym krajom a Nemocnicou s poliklinikou 

Levice n.o. zo dňa 18.4.2005 

 

predseda ï rovnako p. riaditeľ sa vzdáva úvodného slova. Otváram rozpravu. Do rozpravy sa 

nikto nehlási, uzatváram rozpravu. Budeme hlasovať o materiáli ako celku o tom uznesení, 

ktoré máte písomne predloţené v materiáli. Hlasujte.  

 

Hlasovanie č. 40 

počet prezentujúcich sa – 49 

za materiál ako celok – 35 

proti – 0 

zdrţali sa – 5 

nehlasovalo – 9 

Konštatujem, ţe materiál a uznesenie boli schválené. 

 

Uznesenie prijaté pod č. 18/2010 v znení: 

 

Zastupiteľstvo Nitrianskeho samosprávneho kraja 

 

s c h v a Ŏ u j e 

zrušenie uznesenia Zastupiteľstva NSK č. 17/2009 o schválení dodatku č. 4 k nájomnej 

zmluve uzavretej medzi Nitrianskym samosprávnym krajom a Nemocnicou s poliklinikou 

Levice n.o. zo dňa 18.4.2005 

 

 

19. bod ï materi§l ļ. 17 

Návrh na zrušenie uznesenia č. 18/2009 o schválení dodatku č. 6 k nájomnej zmluve 

uzavretej medzi Nitrianskym samosprávnym krajom a Nemocnicou s poliklinikou 

Levice n.o. zo dňa 18.4.2005 

 

predseda ï otváram rozpravu k tomuto bodu. Do rozpravy sa nikto nehlási, uzatváram 

moţnosť hlásiť sa do rozpravy, uzatváram rozpravu. Budeme hlasovať o uznesení, ktoré je 

písomne doloţené k materiálu. Hlasujte.  

 

Hlasovanie č. 42 

počet prezentujúcich sa – 49 

za materiál ako celok – 38 

proti – 0 

zdrţalo sa – 6 

nehlasovalo – 5 

Konštatujem, ţe materiál a uznesenie boli schválené. 
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Uznesenie prijaté pod č. 19/2010 v znení: 

 

Zastupiteľstvo Nitrianskeho samosprávneho kraja 

s c h v a Ŏ u j e 

zrušenie uznesenia Zastupiteľstva NSK č. 18/2009 o schválení dodatku č. 6 k nájomnej 

zmluve uzavretej medzi Nitrianskym samosprávnym krajom a Nemocnicou s poliklinikou 

Levice n.o. zo dňa 18.4.2005 

 

 

20. bod ï materi§l ļ. 18 

Návrh na zrušenie uznesenia č. 18/2009 o schválení dodatku č. 6 k nájomnej zmluve 

uzavretej medzi Nitrianskym samosprávnym krajom a Nemocnicou s poliklinikou 

Levice n.o. zo dňa 18.4.2005 

 

predseda ï p. riaditeľ sa vzdáva úvodného slova. Otváram rozpravu. Do rozpravy sa nikto 

nehlási, uzatváram moţnosť hlásiť sa do rozpravy, uzatváram rozpravu. Budeme hlasovať 

o uznesení, ktoré je písomne doloţené v materiáli. Hlasujte.  

 

Hlasovanie č. 42 

počet prezentujúcich sa – 49 

za materiál ako celok – 37 

proti – 0 

zdrţali sa – 8 

nehlasovali – 4 

Konštatujem, ţe materiál a uznesenie boli schválené. 

 

Uznesenie prijaté pod č. 20/2010 v znení: 

 

Zastupiteľstvo Nitrianskeho samosprávneho kraja 

s c h v a Ŏ u j e 

zrušenie uznesenia Zastupiteľstva NSK č. 21/2009 o schválení dodatku č. 6 k nájomnej 

zmluve uzavretej medzi Nitrianskym samosprávnym krajom a Nemocnicou Topoľčany n.o. 

zo dňa 18.4.2005 

 

21. bod ï materi§l ļ. 19 

Návrh na zrušenie uznesení č. 56/2009, č. 57/2009, č. 58/2009 a č. 59/2009 zo 42. riadneho 

zasadnutia Zastupiteľstva Nitrianskeho samosprávneho kraja, konaného dňa 30. marca 

2009 

 

predseda ï p. riaditeľ sa vzdáva slova. Otváram rozpravu. Do rozpravy sa nikto nehlási, 

uzatváram moţnosť hlásiť sa do rozpravy, uzatváram rozpravu. Uznesenie máte doloţené 

písomne, budeme hlasovať o tomto texte uznesenia, ktoré máte písomne. Hlasujte.  

 

Hlasovanie č. 43 

počet prezentujúcich sa – 50 

za materiál ako celok – 39 

proti – 0 

zdrţalo sa – 7 

nehlasovali – 4 

Konštatujem, ţe materiál a uznesenie boli schválené. 
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Uznesenie prijaté pod č. 21/2010 v znení: 

 

Zastupiteľstvo Nitrianskeho samosprávneho kraja 

 

s ch v a Ŏ u j  e 

a)   zrušenie uznesenia č. 56/2009 

b)   zrušenie uznesenia č. 57/2009 

c)   zrušenie uznesenia č. 58/2009  

d)   zrušenie uznesenia č. 59/2009  

zo 42. riadneho zasadnutia Zastupiteľstva Nitrianskeho samosprávneho kraja, konaného 

dňa   30. marca 2009 

 

 

22. bod ï materi§l ļ. 20 

Návrh na zmenu uznesenia č. 4/2008  

 

predseda ï predkladateľom je p. riaditeľ, poprosím v krátkosti uviesť tento materiál.  

 

Ġajgal – materiál hovorí o tom, ţe pôvodný zámer stavať budovu vyţadoval určitú plochu. 

Potom prišlo k zmene rozhodnutia s tým, ţe budova sa postaví inde a zostali tam ešte iné 

pozemky alebo časti pozemkov, ktoré by sme mohli niekedy v budúcnosti inak vyuţiť. Preto 

treba to uznesenie tak upraviť, ţe sa vyčleňuje taká plocha, ktorá bude potrebná na výstavbu 

budov.  

 

predseda – otváram rozpravu. Do rozpravy sa nikto nehlási, uzatváram moţnosť hlásiť sa do 

rozpravy, uzatváram rozpravu. Máte písomne doloţený návrh uznesenia o ktorom budeme 

hlasovať. Hlasujte.  

 

Hlasovanie č.  

počet prezentujúcich sa – 49 

za materiál ako celok – 36 

proti – 0 

zdrţalo sa – 10 

nehlasovali – 3 

Konštatujem, ţe materiál a uznesenie boli schválené. 

 

Uznesenie prijaté pod č. 22/2010 v znení: 

 

Zastupiteľstvo Nitrianskeho samosprávneho kraja  

 

s c h v a Ŏ u j e  

zmenu uznesenia Zastupiteľstva NSK č. 4/2008 „Návrh na zrušenie uznesenia č. 59/2007 

a na odňatie nehnuteľnosti – pozemku vedenom na LV č. 707, k.ú. Chrenová vo vlastníctve 

NSK zo správy Spojenej školy, Slančíkovej 2, 950 50 Nitra za účelom výstavby budovy 

Úradu NSK“ nasledovne: 

vypúšťa sa text: 

„b) odňatie nehnuteľnosti vedenej Správou katastra Nitra na LV č. 707 , parc.č. 1353/1 

(ostatné plochy), o výmere  22 324 m
2
 

 
zo správy Spojenej školy, Slančíkovej 2, 950 50 

Nitra  
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c)  účelu vyuţitia nehnuteľnosti  vedenej Správou katastra Nitra k.ú. Chrenová, na LV č. 707, 

pozemok parc.č. 1353/1 (ostatné plochy) o výmere  22 324 m
2
 
 
pre výstavbu budovy 

Úradu Nitrianskeho samosprávneho kraja“ a  

„ukladá  

riaditeľovi Úradu Nitrianskeho samosprávneho kraja 

zabezpečiť odňatie správy z katastra nehnuteľností v lehote 30 dní odo dňa začatia stavebných 

prác“ 

Ostatné časti uznesenia ostávajú nezmenené. 

 

23. bod  

Rôzne 

 

predseda ï v zmysle čl. 11 ods. 5 Rokovacieho poriadku Zastupiteľstva NSK ak poţiada 

o slovo iná osoba ja jej môţem udeliť slovo len na základe hlasovania vás ako poslancov, teda 

hlasovania zastupiteľstva. Otváram priestor hlásiť sa do rozpravy. Do rozpravy sa hlási aj p. 

riaditeľ, zaradím ho na koniec zoznamu prihlásených. Uzatváram zoznam prihlásených, ako 

posledný bude v rámci bodu Rôzne vystupovať p. riaditeľ. Ako prvá vystúpi p. poslankyňa 

Forrová.  

 

Forrov§ ï pri predraďovaní materiálu č. 3 pred materiál č. 8 na dnešnom rokovaní 

Zastupiteľstva NSK som dala otázku p. JUDr. Šiškovej, či bol alebo nebol prerušený rokovací 

poriadok, neodpovedala mi. Vyuţívam moţnosť, rozširujem ešte o ďalšiu otázku. Na prvom 

zasadnutí, ktoré začalo 18. a pokračovalo 25.1. podľa môjho názoru došlo k porušeniu 

Rokovacieho poriadku Zastupiteľstva Nitrianskeho samosprávneho kraja, konkrétne 3 časti, 

ktorá pojednáva o rokovaní zastupiteľstva, konkrétne mám na mysli čl. 14 ods. 1. Chcem 

právny názor p. JUDr.  

 

Ġiġkov§ ï k prvej otázke ohľadne predradenia. Náš rokovací poriadok neupravuje 

predraďovanie programu. Hovorí o tom, ţe sa nemôţe po schválení program meniť a dopĺňať. 

To nebola zmena, bolo to predradenie. A druhé bolo čl. 14 ods. 1. Máte na mysli, ktoré 

miesto? Zástupcu riaditeľa? Nie je tu napísané miesto zástupcu riaditeľa, ktorý sedí za 

predsedníckym stolom.  

 

predseda ï faktické k tomuto vystúpeniu? Nie sú. Ďalej p. poslanec Vančo.  

 

Jozef Vanļo ï Váţený p. predseda dávam návrh na zmenu rozpočtu Nitrianskeho 

samosprávneho kraja č. 2 na rok 2010 z dôvodu havarijného stavu na Strednej odbornej škole 

v Topoľčanoch vo výške 106 155 euro. Jedná sa o vybudovanie čističky pre túto školu 

vzhľadom na to, ţe pivovar Topoľčany v decembri oznámil ukončenie svojej činnosti do 

28.2.2010 a tým aj odstavenie svojej čističky v tomto podniku. Nastáva situácia pre uvedenú 

školu, ţe nebude môcť fungovať bez vlastnej čističky, pretoţe nemá moţnosť sa pripojiť na 

mestskú kanalizáciu a nemá ani svoju vlastnú ţumpu. Jedná sa o to, ţe samotná cena čističky 

predstavuje výšku 20 220 euro a stavebno-montáţne práce 85 935 euro.  

 

predseda – peniaze odkiaľ? 

 

Jozef Vanļo – peniaze navrhujeme zo zostatkov prostriedkov z predchádzajúcich rokov 

z kapitoly 453. 

 

predseda – otváram rozpravu. Faktická poznámka p. poslanec Schwarz.  



 54 

 

Schwarz ï ja mám k tomuto návrhu faktickú. Som toho názoru, ţe rozpočet a akékoľvek 

zmeny a doplnky rozpočtu je taká vec, ktorá by sa mala predpripraviť aj keď nespochybňujem 

otázku havarijného stavu. A vonkoncom to nie je ani dôstojné v bode Rôzne meniť rozpočet 

bez toho, aby sa to nejako predpripravilo. Nemyslím si, ţe to je dobré a vhodné, aby sme teraz 

riešili otázku rozpočtu v bode Rôzne.  

 

predseda – faktická poznámka p. poslanec Radošovský.  

 

RadoġovskĨ ï ja nemám faktickú ja som sa prihlásil do rozpravy k tomuto bodu. Chápem 

všetky dôvody, ktoré viedli k predloţeniu takéhoto návrhu. Pýtam sa prečo takýto návrh 

nezaznel a nebol tento materiál predloţený v normálnom bode programu. Ukončenie činnosti 

pivovaru to je dávno, dávno známa vec. Po druhé, máme iné havarijné situácie v sociálnych 

zariadeniach kde máme klientov, kanalizácia im tam tečie uţ veľmi dlho a horko ťaţko sme 

na to vybavili peniaze. Po tretie ak ste si nevšimli, práve sme rozpustili rezervu asi 8 bodov 

pred tým. V tejto chvíli treba hľadať iné riešenie a nie takto nepripravene predloţiť materiál, 

ktorý hovorí o takej čiastke akú ste predloţili.  

 

predseda – p. vedúca Ruschková.  

 

Ruschkov§ ï ak dovolíte zodpovedala by som niečo, čo viem k tomuto problému. Do 

ustanovujúceho zastupiteľstva sme to nemohli dať a kým sme tieto problémy vyriešili, najskôr 

prebiehali rokovania s týmto pivovarom a aţ teraz sme prišli k čiastočnému výsledku. Snaţili 

sme sa nájsť aj iné riešenia kde by sme sa mohli napojiť na kanalizáciu. Ostalo nám toto 

jediné riešenie. Nechceli sme dávať nepripravený materiál. Toto je najlepšie, čo vieme 

predloţiť.  

 

predseda ï pokiaľ viem ja myslím, ţe sa o tom diskutovalo. Pivovar si stavia vlastnú čističku 

a chcel spoločné kofinancovanie tohto diela len my nemôţeme naše peniaze vloţiť do 

majetku inej organizácie aj keby tam došlo k dlhodobému alebo nepretrţitému nájomnému 

vzťahu a vyuţitiu tejto čističky. Zákon nám to neumoţňuje. Tu súhlasím s vedúcou, nemáme 

inú moţnosť, treba to zváţiť. Beriem aj to, ţe máme Olichov, máme ďalšie zariadenia kde 

máme takýto problém. Neviem do akej mieri sú identické tieto problémy. Je tu otázka 

riešiteľnosti alebo odkladu týchto problémov. Pán poslanec Vančo.  

 

Jozef Vanļo ï ja som len chcel doplniť, ţe 1.3. nemáme kde tých 280 detí umiestniť 

vzhľadom na tú situáciu. 

 

predseda ï sú ešte k tomuto, pred tým ako dám hlasovať a súhlasím aj s tým čo povedal p. 

poslanec Schwarz. Je to presne o tom rokovacom poriadku, o istých zásadách. Sami na to 

upozorňujete, poprosil by som rešpektovať to.  

 

Burdov§ ï navrhujem prestávku.  

 

predseda ï vyhlasujem 5 minútovú prestávku.  

 

PRESTĆVKA 

 

predseda ï p. poslanec Vančo na čom ste sa dohodli?   
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Jozef Vanļo ï myslím si, ţe je dohoda o hlasovaní k tomuto bodu.  

 

predseda ï môţem dať odhladovať uznesenie, ktoré ste navrhli? 

 

Jozef Vanļo – áno.  

 

predseda – váţené poslankyne, poslanci ukončujem rozpravu k tomuto bodu. V rámci 

rozpravy neodzneli ţiadne návrhy o ktorých treba hlasovať, preto budeme hlasovať 

o uznesení, ktoré je doloţené písomne k tomuto materiálu. Hlasujte.  

 

Hlasovanie č. 45 

počet prezentujúcich sa – 48 

za návrh na uznesenie – 42 

proti – 1 

zdrţali sa – 2 

nehlasovali – 3 

Konštatujem, ţe návrh na uznesenie bol schválený. 

 

Uznesenie prijaté pod č. 23/2010 v znení: 

 

Zastupiteľstvo Nitrianskeho samosprávneho kraja 

 

s c h v a Ŏ u j e 

zmenu rozpočtu NSK č. 2 na rok 2010 nasledovne: 

 

ČASŤ - FINANČNÉ OPERÁCIE: 
 

I. Návrh na zmenu rozpočtu v odd. 01 – Úrad NSK 

 

Odd. 01 – Úrad NSK  (v  EUR) 

 

a) príjmy   + 106 155,00  

v tom 

-  zostatok prostriedkov z predchádzajúcich rokov (453)   + 106 155,00 

        

 

ČASŤ – VÝDAVKY: 

 

KAPITÁLOVÝ ROZPOČET  
 

 

I. Návrh na zmenu rozpočtu v odd. 09 – Vzdelávanie 

 

Program: 008 – VZDELÁVANIE   

Podprogram: 00801 – Stredné školy 

Prvok: 0080105 – SOU a odborné učilištia s bež.starostlivosťou 

 

 

Odd. 09 – Vzdelávanie   (v EUR)  
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Kapitálové výdavky (700)    + 106 155,00     

 

v tom 

- SOĠ, Kruġovsk§ 2091 TopoŎļany     +106 155,00  

z toho: 

- ČOV - PD (716)   +   20 220,00 

- ČOV (stavebno-montáţne práce a stavebný dozor) (717)   +   85 935,00 

 

predseda ï ďalej v rámci rozpravu bude vystupovať p. poslanec Tóth.  

 

T·th – navrhujem prerokovanie jedného materiálu, ktorý som podpisoval dnes ráno, dostali 

ste ho v elektronickej podobe. Nemá tento materiál nároky na rozpočet Nitrianskeho 

samosprávneho kraja. Je to schválenie Návrhu dodatkov č. 1 k zmluvám o výkonoch vo 

verejnom záujme pre SAD Nitra a Nové Zámky. Celý materiál pozostáva z toho, ţe sa tam 

dopĺňa platobný kalendár preddavkov na rok 2010. Je to špecifikované na jednotlivé mesiace, 

sú to dvanástiny. Bol určitý rozpor medzi chápaním pôvodnej zmluvy medzi oddelením 

dopravy a oddelením finančným. Oddelenie finančné hovorilo, ţe chce mať presnejšie 

špecifikované tie prostriedky ako budú po jednotlivých mesiacoch čerpané, čiţe tento materiál 

to obsahuje. Ako som povedal, nemá to nároky na rozpočet.  

 

predseda – čiţe objem sa nemení a mení sa časová dimenzia.  

 

T·th ï spresňuje sa časový harmonogram.  

 

predseda ï v komisii to nemohlo byť prerokované, lebo komisia ešte nefunguje. Otváram 

rozpravu k tomuto materiálu. Do rozpravy sa nikto nehlási. Uzatváram rozpravu, neodzneli 

ţiadne pozmeňujúce, doplňujúce návrhy. Návrh na uznesenie je doloţený k materiálu, takţe 

budeme hlasovať o návrhu uznesenia, ktoré je doloţené písomnou formou.  Hlasujte.  

 

Hlasovanie č. 46 

počet prezentujúcich sa – 48 

za návrh na uznesenie – 48 

proti – 0 

zdrţalo sa – 0 

nehlasovalo – 0 

Konštatujem, ţe návrh na uznesenie bol schválený. 

 

Uznesenie prijaté pod č. 24/2010 v znení: 

 

Zastupiteľstvo  Nitrianskeho samosprávneho kraja 

s c h v a Ŏ u j e 

návrh Dodatkov č. 1 k  Zmluvám o výkonoch vo verejnom záujme vo vnútroštátnej 

pravidelnej prímestskej autobusovej doprave na obdobie od 1. januára 2010 do 31. decembra 

2013  

u k l a d §     

riaditeľovi Úradu Nitrianskeho samosprávneho kraja  

zabezpečiť podpísanie Dodatkov č. 1 k Zmluvám o výkonoch vo verejnom záujme vo 

vnútroštátnej pravidelnej prímestskej autobusovej doprave na obdobie od 1. januára 2010 do 

31. decembra 2013 v lehote 30 dní od nadobudnutia účinnosti uznesenia a ich zaslanie 

dopravcom. V prípade, ak sa dodatky nepodpíšu v uvedenej lehote, uznesenie stratí platnosť.  
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predseda ï do rozpravy je prihlásený ešte p. poslanec Botka, máte slovo. 

 

Botka ï Váţený p. predseda za poslanecký klub SMK by som Vám chcel tlmočiť niekoľko 

myšlienok. Sme veľmi sklamaní vašim rozhodnutím pri voľbe podpredsedov NSK. Podľa nás 

ste tento bod nášho dnešného rokovania absolútne nezvládli. Pri predkladaní materiálu ste 

vyzvali všetky politické strany, nie konkrétne, ale všetky, aby predloţili svoje návrhy. My 

sme svoj návrh predloţili, Vy ste ho neakceptovali. Samozrejme máte na to právo. Ale ani 

toľko námahy ste nemali, aby ste dali o ňom aspoň hlasovať. Aj tak vieme, ţe by neprešiel. 

Čiţe ani toto gesto si náš poslanecký klub od Vás nezaslúţil. Náš poslanecký klub si ani na 

takéto gesto neváţite. Pritom uţ 2 volebné obdobie nemáme podpredsedu. Za predchádzajúce 

volebné obdobie sme mali najsilnejší poslanecký klub, teraz sme 2 najsilenejší poslanecký 

klub. Argument, ţe podpredsedov môţu dať len tie poslanecké strany, ktoré Vás podporovali 

vo voľbách neobstojí. Totiţ v minulom volebnom období ste sa stal predsedom vďaka 

podpore HZDS, oni nemali podpredsedu, ale podpredsedovia boli za SMER a KDH. Vo 

svojom inauguračnom prejave 14. decembra ste niekoľko krát pouţili slová „tolerancia 

a ústretovosť“. Ale vaša tolerancia a ústretovosť  trvala len do dnešného dňa. Je nám veľmi 

ľúto, ţe ste sa stali rukojemníkom politických strán, ktoré Vás podporovali vo voľbách. 

Skúste sa nad mojimi slovami zamyslieť a urobte si záver sám.   

 

predseda ï ďakujem za toto vyznanie, máte na to nárok. Ja som viackrát aj v rámci médií 

povedal, ţe viac ako 3 podpredsedov z rôznych dôvodov aj ekonomických aj ďalších 

navrhovať nebudem.  A je to v zmysle zákona môj návrh. Pokiaľ by bol prediskutovaný 

riadnym spôsobom ako boli prediskutované tieto návrhy, ktoré tu dnes odzneli a o ktorých sa 

malo dať hlasovať pred týţdňom, tak tie prediskutované boli. Viete veľmi dobre, ţe tam bude 

nutná politická dohoda. Ak nájdete politickú dohodu, nájdete potrebný počet hlasov, hľadajte 

dohodu ak bude dohoda  prídite, porozprávame sa a môţeme o tomto diskutovať. Viete veľmi 

dobre čo sa týka vybavenia v komisiách a ďalších inštitúciách v súvislosti s platnými 

predpismi boli v plnom rozsahu dokonca nadštandardne  rešpektované, nemal som proti tomu 

ţiadne výhrady. Skutočne viac ako 3 podpredsedovia to je uţ nad tú latku, ktorú som ja 

ochotný akceptovať aj z hľadiska určitých vysokých nákladov. Mne by stačil aj jeden, ja som 

to povedal verejne. Bola to politická dohoda, ste politický orgán to je moje stanovisko. 

Diskutovať bude ešte p. poslanec Murín.  

 

Mur²n ï p. predseda nedá mi vrátiť sa ešte k jednému bodu a to je bod hlasovania am block 

o podpredsedoch. Ten problém, ktorý sme mali sme uţ dopredu avizovali na koaličných 

radách, ţe s jednou nomináciou a to je nominácia p. Burdovej budeme mať trošku problém. 

Ten problém sa týkal hlavne poslancov za okres Levice okrem poslancov za SMER. 

Jednoznačne formou akou sa viedla kampaň pred 3 mesiacmi tak p. Burdová stratila u nás 

morálny kredit. Ako politik zlyhala, nebola schopná kompromisu, autoritatívne si viedla 

kampaň, porušovala dohody, podrazila všetkých členov predvolebnej koalície s cieľom čisto 

osobným. Ten cieľ bol asi taký, ţe vyhrať voľby za kaţdú cenu. Toto dosiahla, môţe sa tomu 

tešiť len neviem, čo je to za politika, ktorý vidí všetko krátkodobo. Lebo predvolebná 

spolupráca jednoznačne navodzuje, ţe asi bude treba pokračovať ďalej a bude povolebná. Tak 

neviem ako si teraz p. Burdová predstavuje tieţ túto spoluprácu, lebo to, čo sa vtedy udialo, 

rovno poviem kampane sa osobne nezúčastňovala a ostatní to za ňu odrobili, to je jedna 

pravda. A na záver kampane tým, ţe urobila čisto osobnú kampaň na svoje témy podrazila 

všetkých, proti všetkým dohodám, ktoré boli uzavreté. Myslíte si, ţe sa poďakovala za to, ţe 

ostatní niečo urobili? Ostatní sa narobili na kampani a celú ju odrobili za poslancov SMERu. 

Za poslancov SMERu za Levice sa zúčastňoval jeden kampane. Myslite si, ţe priznala chybu, 

ţe porušila dohodu? Nie. Nie, ţe to nevie, asi to nepotrebovala. Len kaţdý veľký politik, jeho 
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ctí, ţe si vie priznať chybu a vie sa k tomu postaviť ako politik, ako človek. To sa tu nestalo, 

tak prajem p. Burdovej nech sa jej darí vo funkcii. Len vravím, ţe krátkodobo sa v politike 

nerozmýšľa, rozmýšľa sa dlhodobo a to na 4 roky.  My sme na 4 roky rozmýšľali, Vy ste 

rozmýšľali, aby ste vyhrali voľby.  

 

predseda – nech sa páči p. riaditeľ.  

 

Ġajgal ï  poprosil som kolegyne, aby vám rozdali CD Štatistického úradu v Nitre. Budúce 

zastupiteľstvo, ak s tým budete súhlasiť by prišla riaditeľka tohto úradu Ing. Dušová a chcela 

by odprezenovať moţnú spoluprácu štatistického úradu v náš prospech. Spôsob a ako by to 

vyzeralo bliţšie nepovedala, malo by to byť na tých CD. Takţe, keby ste si ho v pokoji 

pozreli a podľa toho aký budete mať na to názor spracujeme nejaký materiál a podľa toho 

budeme ďalej postupovať.  

 

predseda ï ja by som k tomu dodal, ţe je to sluţba, ktorú poskytuje štatistickú úrad myslím si, 

ţe veľmi uţitočná. Len potreboval by som vedieť, či to mám zaradiť do rokovania na budúcu 

schôdzu, aby tu zbytočne neboli rôzne polemiky. Ak poviete, ţe nie, tak to nezaradím ak 

poviete áno, tak to zaradím. Myslíte si, ţe to treba zaradiť? Nemáte výhrady? Takţe 

všeobecná dohoda, názor je taký, ţe to zaradím do programu budúcej schôdze. Pán riaditeľ 

poprosím zabezpečiť zaradenie. Uzatváram bod Rôzne.  

 

 

24. bod  

Interpelácie 

 

predseda ï ak chce niekto predniesť interpeláciu, nech sa páči máte na to vytvorený priestor. 

Ako prvá v rámci interpelácií vystúpi p. poslankyňa Forrová.  

 

Forrov§ ï Interpelácia na riaditeľa Úradu NSK. Váţený pán riaditeľ, mám vedomosť, ţe v 

uplynulom volebnom období mal jeden z podpredsedov k dispozícii právnickú firmu za 

sluţby, ktorej Nitriansky samosprávny kraj pravdepodobne aj platil. Ja by som chcela 

písomnú odpoveď od riaditeľa úradu, ktoré uznesenie o tomto pojednáva, prípadne kto a kedy 

rozhodol o tejto právnickej firme, odkedy do kedy sa vyuţívajú jej sluţby a čo to Nitriansky 

samosprávny kraj stálo?  

 

predseda – p. poslanec Zaujec. 

 

Zaujec ï ja mám tak isto interpeláciu na p. riaditeľa. V minulom roku zo 45. riadneho 

zastupiteľstva, uznesenie č. 237 sme schválili financie na nákup nových notebookov pre nás 

a ja by som sa chcel spýtať, či tá suma 72.900 eur bola dodrţaná a koľko stáli tieto notebooky. 

Poprosil by som dodať aj komplexné technické parametre nových notebookov.  

 

predseda ï uzatváram bod Interpelácie. Chcem sa spýtať predsedu návrhovej komisie, či 

všetky materiály na dnešnom zasadnutí nášho zastupiteľstva boli prerokované? Pán poslanec 

Meňky, Vy ste predseda komisie. A či boli prijaté príslušné uznesenia?  

 

MeŔky ï áno, p. predseda všetky boli prerokované v zmysle programu a v zmysle 

Rokovacieho poriadku Zastupiteľstva NSK.  
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predseda ï ja môţem vyhlásiť, ţe všetky body programu dnešného zasadnutia zastupiteľstva 

sme vyčerpali a to ma oprávňuje vyhlásiť 1. riadne zasadnutie Zastupiteľstva NSK za 

ukončené. Dovoľte v závere, aby som vám poprial šťastnú cestu domov.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     doc. Ing. Milan BELICA, PhD.,v.r.

                   predseda 

           Nitrianskeho  samosprávneho kraja 

 

 

 

 

 

 

 

O V E R O V A T E L I A: 

 

 

 

  L A D I S L A V    K O L L Á R ,V.R.  
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                   M A R I Á N    R A D O Š O V S K Ý ,V.R.   
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zapísala: Alexandra Forrová 
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